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Запросіть «районку»  
у свій дім! 

Звершилося! Об'єднавчий Собор укра-
їнських православних церков, що від-
бувся 15 грудня у Києві, оголосив про 
створення нової релігійної інституції — 
«Православна церква в Україні». Саме 
вона отримає томос про автокефалію 
(грамоту про незалежність) від Кон-
стантинополя і стане єдиною каноніч-
ною церквою в державі. Таким чином, 
з цього дня на місці двох невизнаних 
православних церков України (УПЦ КП 
та УАПЦ) з'явилася незалежна церква, 
визнана Вселенським патріархатом.
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Священний день  
в історії України

Тема 
тижня

Олександр ПОхилий,  
голова Тернопільської райдержадміністрації:
«Об’єднання православних церков в Україні — подія тисячоліття! Це 

важливо для України і розвитку її як самостійної держави. Адже Московський 
патріархат в Україні сотні років був і залишається своєрідним інструмен-
том, за допомогою якого підривалась незалежність країни. Об'єднання всіх 
гілок православ’я, безумовно, — важливий крок для традиційного суспіль-
ства, яке найчастіше намагаються роз'єднувати, а для країни в цілому — 
ще один індикатор її незалежності.

Релігія, як розуміємо, доволі важлива для самоідентифікації і консолідації нації. Навіть за 
канонами Православної церкви кожен народ в межах незалежної держави має право на помісну 
церкву. Україна — величезний пласт релігійної культури, який знищували, починаючи від Петра 
I і дотепер. Надання Україні томосу нарешті покладе і цьому кінець! 

Надання самостійності Українській православній церкві — втілена у життя ініціатива Пре-
зидента України Петра Порошенка. Це те, над чим працювали попередні очільники держави Ле-
онід Кравчук та Віктор Ющенко. Віримо в об’єднання всіх православних християн у дусі, з 
якого почнеться справжнє відродження, соборність та незалежність нашої держави!»

Андрій ГАлАйкО,  
голова Тернопільської районної ради:
«Відомо, що близько 3/4 населення України вважають себе православни-

ми християнами, тому питання єдності й автономії Православної церкви 
мають не лише релігійний, але й суспільний вимір. 

Автокефалія Української церкви надзвичайно важлива і в питанні, що 
стосується історичної правди. Тому що саме з Києва у X столітті поши-
рилося православ'я, але з XV століття Українська церква, по суті, живе під 
тиском Московського патріархату і його риторики про неканонічність 

Української помісної церкви. Московський патріархат в Україні використовується як інстру-
мент реалізації кремлівського новоімперського проекту так званого «русского мира», а Київ-
ський патріархат підтримує українську ідентичність, надихає на опір агресії. Тому очевидно, 
що вихід значної частини православних із підпорядкування Москві — шлях до оздоровлення релі-
гійного середовища і один із наріжних каменів майбутньої перемоги над агресором і післявоєнної 
відбудови. 

Об’єднання українських православних церков — подія, яку за значимістю можна порів-
няти із Актом про незалежність України!» 

Степан БАрнА,  
голова Тернопільської облдержадміністрації
«Подія утворення Української православної церкви є однією із визначаль-

них в історії українського народу. Її, без сумніву, можна прирівняти до події 
988 року, коли відбулося хрещення Русі-України. Рішення об’єднавчого Со-
бору підтримують усі тернополяни, незалежно від конфесійної на-
лежності. Український народ демонструє, що Україна ніколи не була, не є і 
не буде канонічною територією Російської православної церкви!»

«Дорогі друзі, ви не є свідки. Ви — творці іс-
торії, ви — безпосередні учасники цього велич-
ного таїнства, яке щойно звершилося в Софій-
ському соборі. Соборі, що тисячу років тому на 
честь перемоги над східною ордою спорудив 
Ярослав Мудрий, син рівноапостольного князя 
Володимира Хрестителя. І тому ваша масова 
підтримка була надзвичайно важлива для всіх 
учасників Собору. Скажу чесно, я її відчував, бу-
дучи серед делегатів на запрошення Його Всес-
вятості Патріарха Варфоломія. Сьогодні — 15 
грудня. Цей день увійде в історію як священ-
ний день, день створення автокефальної 
помісної Православної церкви України, день 
остаточного здобуття незалежності від 
РФ. І Україна вже не буде пити, кажучи сло-
вами Тараса Шевченка, «з московської чаші 
московську отруту», — заявив після завер-
шення Собору Президент України Петро Поро-
шенко, звертаючись до багатотисячного зібран-
ня на Софійській площі 

А народ зібрався найрізноманітніший. Пере-
хожі, які «проходили повз». Чоловіки у потерто-
му камуфляжі Збройних сил України. Літні жінки 
з іконами, які вони привезли зі своїх церков із 
різних куточків країни. Священики, які тут же 
знайомилися і ділилися проблемами своїх па-
рафій. Ті, хто зібрався на площі, час від часу зга-
дували Майдан. Приблизно та сама пора року, 
така сама погода, навіть біля мікрофону на сцені 
та сама людина — відомий актор і міністр куль-
тури Євген Нищук. «Лише настрій інший. Тоді 
весь час якось тривожно було, а тут відчуття 
свята», — каже чоловік середнього віку, який 
уважно дивиться на екран, де демонстрували 
хроніку шляху до автокефалії. Ось Петро Поро-
шенко проводить переговори зі Вселенським 
Патріархом Варфоломієм, ось за звернення до 
Константинополя голосує Верховна Рада, ось 
синод приймає одне, друге, третє рішення про 
майбутнє Української церкви. 

У певний момент над площею лунають дзво-
ни. Це Петро Порошенко йде до центрального 
входу в Софійський собор спеціальним кори-
дором, прокладеним через площу, потискаючи 
руки тим, хто зібрався, і усміхаючись у відповідь 
на їхні вигуки: «Молодець!», «Дякуємо за пере-
могу над москалями!»

Продовження теми на стор. 6–7
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Візити

Президент України Петро Порошенко 
побував на Тернопільщині

«Ми досягли відновлення 
Української православної авто-
кефальної церкви. Цей факт має 
епохальне значення, бо за всю 
тисячолітню історію ми ніколи 
не мали визнаної автокефальної 
церкви», — звернувся до вірян 
Патріарх Філарет.

Він наголосив, що це відбулося 
завдяки рішучості Вселенського 
Патріарха Варфоломія. «Він ви-
явив велику мужність, що пішов 
на крок визнання Української 
церкви. Також велика заслуга у 
цьому Президента України Петра 
Порошенка. І ми вам щиро вдяч-
ні за те, що ви взяли на себе цей 
хрест і донесли до того місця, де 
ми одержали Томос», — зазначив 
Святійший.

«Без Божої допомоги цього 
точно не могло бути, — зауважив 
Петро Олексійович. — Ще рік 
тому ми про це не могли й мріяти. 
Слово «томос» українці не знали, 
а деякі стверджували, що це від-
будеться, але в далекому майбут-
ньому. І чому так сталося? Бо ми 
вірили! Це стало можливим за-
вдяки Його святості Патріарху Фі-
ларету. Де ще взяти такий яскра-
вий приклад жертовності, коли 
особисті амбіції відкидаються за-
для справи церкви і держави?!». 

Одразу ж після молебеню 
Петро Порошенко побував на 
святі Миколая у «Березілі», ор-
ганізованому для дітей наших 
військових, малозабезпечених 
сімей та інших соціально незахи-
щених верств населення.

«Дуже важливо, щоби свято 
Миколая об'єднувало нас усіх, — 
зазначив Президент, звертаючись 
до присутніх в залі. — Деяких ді-
тей наші батьки не можуть приві-
тати особисто, бо вони зараз бо-
ронять Україну на сході.

Є ще у нас частина дітей ви-
мушених переселенців, тимчасо-
во переміщених осіб, внаслідок 
агресії з боку Росії. Давайте по-
бажаємо, щоб якнайшвидше ці 
діти повернулися до звільнених 
районів Донбасу і Криму. Молимо 
Господа про це».

Також у рамках робочого 
візиту на Тернопільщину Пре-
зидент поспілкувався з викла-
дачами і студентами у педаго-
гічному університеті.

Він нагадав, що в листопаді під-
писав Указ про створення Фонду 
з підтримки освітніх і наукових 
програм для молоді. За його сло-
вами, він лише ініціював цю про-
граму. У Раду, що буде відбирати 
кандидатів, які за кошти держави 
зможуть поїхати за кордон, щоб 
відвідати наукові центри для під-
готовки своїх наукових проектів, 
увійдуть студенти, науковці та 
представники Міністерства осві-
ти і науки. 

«Але обов’язково мають по-
вернутися. Не повернешся — 
компенсуєш видатки фонду. 
Мені здається, що це — справед-
ливо. Фінансова допомога, яку 
надаватиме Фонд, забезпечить 
можливість молоді навчатися за 
магістерськими программами, 
проводити наукові дослідження 
у провідних світових закладах ви-
щої освіти та наукових установах. 
І це стане основою для реалізації 
перспективних і прогресивних 
освітніх і наукових програм», — 
зазначив Петро Порошенко.

А ввечері за участі Прези-
дента відбулося запалення 
ялинки на Театральному май-
дані та традиційне освячення 
шопки. Участь у святі взяли та-
кож очільники області й міста.

Президент передав тернопо-
лянам Вефлеємський вогонь і 
привітав усіх зі святом Миколая, 
з Новим роком та Різдвом Хрис-
товим. Побажав миру та добра 
у кожну домівку і додав: нехай 
кожна дитина відчує тепло, лю-
бов і підтримку. Бо коли ще, як не 
напередодні Різдвяних свят най-
більше віриться в диво…

Степан Барна: «Ми будуємо 
моральне суспільство» 
У Збаражі відбулося засідання Всеукраїнської ради цер-
ков та релігійних організацій під головуванням Якова 
Дов Блайха, президента Об’єднання іудейський релі-
гійних організацій України, головного рабина України. 
Крім представників ВРЦіРО, участь в обговорення взя-
ли й представники Ради церков Тернопільщини, голови 
облдержадміністрації Степан Барна й облради Віктор 
Овчарук.
«Уже так склалося, що після певних історичних подій, які відбува-

ються в нашій державі, на Тернопільщину приїжджають високоповаж-
ні гості. Коли у жовтні було оголошено томос — приїхав Патріарх Філа-
рет. Цими вихідними відбувся Собор, і вже через день — Всеукраїнське 
засідання Ради церков і релігійних організацій. Тобто, це говорить про 
те, що Тернопільська область справді є духовним центром Української 
держави», — прокоментував засідання ВРЦіРО голова ТОДА Степан 
Барна.

Він наголосив, що на Тернопільщині діють понад 1800 релігійних 
громад, які мають добрі відносини між собою і найважливіше — стоять 
на позиції соборності і територіальної цілісності нашої держави.

«У цьому контексті для нас надзвичайно важливо, що ті християн-
ські та моральні цінності, котрі є в усіх без винятку конфесіях, пред-
ставлених у Всеукраїнській раді церков, а їх — 17, мають ключовий 
момент — ми будуємо моральне суспільство. Приємно, що вперше ви-
їзне засідання Всеукраїнської ради церков і релігійних організацій від-
булося саме на Тернопільщині. Адже традиційно рада засідає у Києві», 
— наголосив Степан Барна.

Всеукраїнська рада церков і релігійних організацій створена для 
можливості обговорення питань, важливих для релігійних органі-
зацій і держави. А за словами виконавчого директора інституту релі-
гійної свободи Максима Васіна, Всеукраїнська рада церков і релігійних 
організацій — одна із найбільш впливових і авторитетних громадських 
інституцій. Під час виїзного засідання домовилися підтримати україн-
ських моряків, військовополонених, тих, хто постраждав від російської 
агресії, їхні родини. Крім цього, Рада церков приділяє значну увагу пи-
танням сімейних цінностей та суспільної моралі.

Разом торувати шлях до єдності,  
до правди 

Глава Української греко-католицької 
церкви Святослав (Шевчук) звернувся 
до Митрополита Епіфанія з пропози-
цією «почати разом торувати шлях до 
єдності і правди». «Особисто і від іме-
ні Синоду єпископів Української греко-
католицької церкви сердечно вітаю 
вас з нагоди завершення об’єднавчого 
Собору, плодом якого стало обран-
ня вас Предстоятелем Православної 
церкви України»,— сказано в опублі-

кованому на сайті УГКЦ листі. Архієпископ додав, що право-
славна і греко-католицька церкви є «церквами Володимирового 
хрещення, які були народжені в купелі дніпровських вод».

«У цей знаменний момент я простягаю руку від імені нашої 
церкви до вас та всіх православних братів, пропонуючи вам 
почати разом торувати наш шлях до єдності, до правди. Бо 
від того, наскільки ми сьогодні будемо плекати єдність і до-
лати те, що нас розділяє, залежить майбутнє церкви, нашого 
народу та Української незалежної європейської держави. Саме 
Бог об’єднує нас довкола Себе.

Ми живемо однією літургійною спадщиною. Хоч ще сьогодні 
ми не перебуваємо в повному євхаристійному сопричасті, од-
нак покликані спільно долати перешкоди, які стоять на шляху 
до єдності. Цю історичну місію та фундамент майбутнього 
патріархату об’єднаної Київської церкви заклали ще славні 
церковні мужі Петро Могила та Йосиф Велямин Рутський», — 
написано у зверненні.

Спільна молитва з духовенством Тернопільщини, яку очолив 
Святійший Патріарх Філарет, відбулася 18 грудня у надстав-
ній церкві. У Подячній молитві за отримання Патріаршого і 
Синодального томосу про автокефалію  та утворення Право-
славної церкви в Україні також взяв участь Президент Украї-
ни, який перебував у нашій області з робочою поїздкою.

Позиція

Захоплення храмів 
Московського патріархату  
не буде
Новообраний Предстоятель Православної церк-

ви України митрополит Епіфаній заявив, що не 
може бути двох канонічних митрополитів київ-
ських, бо Онуфрій тепер тільки Митрополит РПЦ в 
Україні.

Також він запевнив, що після отримання томосу 
про незалежність Української церкви, який Варфо-
ломій вручить йому у Стамбулі 6 січня, жодного за-
хоплення храмів Московського патріархату не буде, 
а приєднання московських парафій відбуватиметься 
виключно добровільно. «Ті парафії, які добровільно 
захочуть стати частиною Української церкви, вони по-
винні бути прийняті. Але без насилля, без якихось дій, 
які будуть провокувати у суспільстві нестабільність. 
Ми стоїмо на позиції, що усе має відбутися мирно і 
спокійно, — пояснив Предстоятель ПЦУ. — Москов-
ських парафій, які бажають перейти до помісної церк-
ви, багато, але не має відповідного механізму, який до-
зволив би робити це правильно». 

Митрополит Епіфаній вважає, що насилля сто-
совно Московського патріархату у майбутньому 
дасть недобрі плоди. «Тому я вважаю, що тільки лю-
бов, повага можуть бути тією основою, на якій будуть 
переходити ті парафії, які наразі перебувають у лоні 
Російської православної церкви», — сказав він. 

Філарет закликає Раду 
ухвалити закон про 
єдину помісну церкву
Колишній Предстоятель Української 

православної церкви Київського патрі-
архату Філарет закликав Верховну Раду 
ухвалити закон, згідно з яким в Україні 
буде існувати тільки одна Українська пра-
вославна церква.

Таку заяву він зробив наступного дня 
після проведення об'єднавчого Собору.
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Офіційне  |  Сесія
Міжнародний валютний фонд спрогнозував значне зростання 
реального ВВП України впродовж наступних двох років, яке, за 
аналізом експертів Фонду, може збільшитися з нинішніх 3,447% до 
3,916% в 2019 році, а також до 4,433% у 2020-му. Це значно відріз-
няється від жовтневого огляду, в якому аналітики Фонду визначили 
тенденцію падіння ВВП України до рівня 2,7% наступного року.

на погашення й обслуговування зовнішнього і внутрішнього 
боргів у бюджеті України на 2019 рік передбачено 417 мільяр-
дів гривень, це майже третина бюджету, при цьому лютий, травень, 
вересень — це місяці пікового навантаження. Про це розповів за-
ступник міністра фінансів Сергій Верланов. За його словами, це — 
виклик як для уряду, так і для всієї країни. А нова програма з МВФ і 
консервативний бюджет на наступний рік — відповідь на ці викли-
ки. В цілому Мінфін дивиться на виконання бюджету цього і наступ-
ного року якщо не з оптимізмом, то принаймні спокійно. 

Європейський Союз надає другий транш фінансової допомо-
ги у розмірі 54 млн євро на підтримку роботи Фонду енергое-
фективності. Ці кошти додаються до першого траншу в сумі 50 млн 
євро, які у червні Україна вже отримала від ЄС. Також ми домови-
лися про допомогу наших німецьких партнерів у підготовці енерго-
аудиторів, які працюватимуть у всіх регіонах України», — повідомив 
віце-прем'єр-міністр України Геннадій Зубко.

комітет Верховної ради з питань культури і духовності реко-
мендував Верховній раді ухвалити в другому читанні в цілому 
законопроект про забезпечення функціонування української 
мови як державної. Про це повідомив голова комітету Микола 
Княжицький. «Жоден із захисників «русского язика», а насправді ру-
сифікації, не прийшов на засідання», — наголосив Княжицький.

Зібрання УПЦ Московського патріархату заборонило священ-
нослужіння двом митрополитам та чотирьом клірикам за 
участь в об'єднавчому Соборі 15 грудня.  «Із сумом повідомляє-
мо, що Священний Синод вимушений був звільнити від управління 
єпархією та накласти заборону в священнослужінні на Преосвящен-
ного митрополита Вінницького і Барського Симеона, а також ми-
трополита Переяслав-Хмельницького і Вишневського Олександра», 
— йдеться у зверненні, підписаному Онуфрієм, який називає себе 
Митрополитом Київським і всієї України. Окрім того, повідомля-
ється, що заборонено служіння чотирьом клірикам — за участь у 
богослужінні в Андріївській церкві 13 грудня за участю екзарха Кон-
стантинопольського патріархату, а також за участь в об'єднавчому 
Соборі 15 грудня.

Піший перехід на автомобільному пункті пропустку «Угринів-
Долгобичув» перестане функціонувати з 1 січня 2019 року. 
Тимчасова інфраструктура для здійснення перевірки пішоходів і ве-
лосипедистів на цьому переході у нинішньому вигляді «створює ба-
гато загроз», інформує Надбужанський відділ Прикордонної служби 
Польщі. Пілотний проект щодо функціонування пішохідного пере-
ходу в пункті пропуску «Угринів–Долгобичув» діяв з 1 липня 2015 
року. Метою його створення була «оцінка суспільного запиту» на 
такий спосіб перетину кордону серед подорожуючих. 

на зимові свята Україною курсуватимуть додаткові поїзди. 
«Станом на 17 грудня 2018 року Укрзалізниця відкрила продаж 
квитків на 23 додаткові поїзди у найбільш популярних напрямках, 
в яких пасажирам запропоновано додатково понад 150 тис. місць», 
— кажуть у відомстві. Традиційно найпопулярніші зимові напрямки 
– Львів, Закарпаття та Прикарпаття, тому більшість поїздів курсува-
тимуть саме на захід країни. Робота з призначення додаткових по-
їздів триває, зауважили в Укрзалізниці.
Тож у західному напрямку залізниця призначила поїзди:
№ 181/182 Київ – Львів, відправлення з Києва 22, 23, 26, 27, 30, 31 
грудня, 5, 6, 9, 10, 13, 14 січня, зворотно — 21, 22, 25, 26, 29, 30 грудня, 
4, 5, 8, 9, 12, 13 січня.
№ 191/192 Київ – Львів, відправлення з Києва 23, 25, 28-31 грудня, 
2-6, 8-12 січня, зворотно  —  23, 25, 28-30 грудня, 1-5, 7-13 січня.
№ 217/218 Київ – Львів, відправлення з Києва 22-27 грудня, зворотно 
— 23-28 грудня.

У п’ятницю, 21 грудня, з 10 по 11 год. у Головному управлінні 
Пенсійного фонду України в Тернопільській області працюва-
тиме «пряма телефонна лінія», у якій візьме участь начальник 
Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській 
області Ігор Іванович Москалик. Зателефонувавши на номер 23 48 
93, ви зможете отримати відповіді на питання щодо  пенсійного за-
безпечення.

Новини | Коротко про актуальне

Про внесення змін до районного бюджету 
на 2018 рік доповідала начальник фінансового 
управління РДА Ольга Казимирів. «Обсяг доходів 
загального фонду районного бюджету на 2018 рік 
збільшено на 2 417 680 гривень за рахунок субвенцій 
з державного, місцевих бюджетів та перевиконання 
дохідної частини районного бюджету за 11 місяців 
2018 року, — сказала Ольга Борисівна, — тому вда-
лося збільшити видатки на медичну галузь, освіту, 
соціальний захист».

На сесії прийнято районний бюджет на 2019 
рік, дохідна частина якого становить 367 538 298 
гривень, у тому числі за власними доходами — 57 
933 000 гривень (56 500 000 гривень — загальний 
фонд, 1 433 000 гривень — спеціальний фонд).

Про виконання програми фінансової підтримки 
комунального підприємства «Редакція газети Тер-
нопільської районної ради і Тернопільської районної 
державної адміністрації «Подільське слово» Тер-
нопільської області» на 2017–2018 роки доповідала 
Наталія Чапрак. Зокрема, вона зазначила, що звітує 
перед депутатами вже не у статусі директора кому-
нального підприємства, а директора ТОВ «Редакція 
газети «Подільське слово». 

«На виконання Закону України «Про реформу-
вання державних і комунальних друкованих засобів 
масової інформації», згідно з яким органам держав-
ної влади, іншим державним органам та органам 
місцевого самоврядування заборонено виступати 
засновниками (співзасновниками) друкованих засо-
бів масової інформації, ми провели реорганізацію, і 
засновником газети став колектив. Тож, вийшовши 
з-під опіки районної ради та адміністрації, з жов-
тня працюємо на комерційних засадах. Дякую всім 
за багаторічну підтримку і співпрацю й сподіваюся 
на її продовження, хоча вже в іншому форматі. «По-
дільське слово» і надалі залишається газетою Терно-
пільського району і висвітлюватиме актуальні події і 
проблеми краю», — зазначила Наталія Чапарак.

Депутати затвердили звіт про виконання програ-
ми фінансової підтримки комунального підприєм-
ства «Тернопільська районна радіокомпанія «Дже-
рело» Тернопільської районної ради Тернопільської 
області» на 2018 рік.

Начальник відділу молоді та спорту Тернопіль-
ської РДА Ганна Галич звітувала про виконання 
районної цільової соціальної програми оздоров-
лення та відпочинку дітей на 2016–2018 роки. «На 
виконання програми з районного бюджету було 
спрямовано 318 тисяч гривень, — повідомила Ган-
на Миколаївна. — За час дії програми щороку оздо-
ровлювалося 50% дітей району в пришкільних, об-
ласних та республіканських відпочинкових таборах. 
Це питання — на особливому контролі у голови РДА 
Олександра Похилого. Інформацію про підсумки 
оздоровлення та відпочинку дітей щороку виносили 
на розгляд колегії РДА». На сесії прийнято нову ра-
йонну цільову соціальну програму оздоровлення та 
відпочинку дітей на 2019–2021 роки.

Також ухвалили програму стимулювання гро-
мадян, направлених Тернопільським ОМВК для 
проходження військової служби за контрактом у 
Збройні сили України в 2019 році. Мета програми 
— матеріальне заохочення громадян Тернопільсько-
го району (крім Байковецької та Великогаївської 
ОТГ), а також зареєстрованих в інших населених 
пунктах України, які виявили бажання проходити 
військову службу за контрактом, відібраних Терно-
пільським ОМВК для проходження військової служ-
би за контрактом у Збройних силах України в 2019 
році та включених до списку на виконання плано-
вого завдання для Тернопільського району. Завдан-
ня програми — популяризація військової служби 
за контрактом у Збройних силах України. Кожному 
такому контрактнику, згідно з цією програмою, на-
ступного року буде виплачено 15 тисяч гривень од-
норазової матеріальної допомоги.

Депутати затвердили низку змін до районних 
програм, зокрема: програми підтримки та розви-
тку Тернопільської районної організації Товариства 
Червоного Хреста України «Турбота і милосер-

дя» на 2017–2021 роки; програми інформаційно-
аналітичного та ресурсного забезпечення діяльнос-
ті районної державної адміністрації на 2017–2018 
роки; програми «Ветеран» на 2015–2019 роки; ра-
йонної комплексної програми соціальної підтрим-
ки малозахищених верств населення «Турбота» на 
2016–2020 роки; програми підтримки осіб, які бра-
ли участь в АТО та ООС, та членів сімей загиблих 
під час проведення АТО і ООС на 2015–2019 роки; 
програми забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 
числа на 2017–2019 роки.

Депутати затвердили технічну документацію з 
нормативної грошової оцінки земельних ділянок, 
розташованих за межами населених пунктів на те-
риторії Чистилівської, Почапинської, Петриківської 
сільських рад та міста Тернопіль. 

На сесії затверджено Статут комунального неко-
мерційного підприємства Тернопільської районної 
ради «Тернопільська центральна районна лікарня» у 
новій редакції.

Депутати дали згоду на передачу дитячих ігрових 
і спортивних майданчиків із балансу відділу молоді 
та спорту Тернопільської районної державної адмі-
ністрації на баланс Івачеводолішнівської, Драганів-
ської, Гаї-Шевченківської та Ступківської сільських 
рад.

На сесії затверджено план роботи районної ради 
на 2019 рік, структуру і чисельність виконавчого 
апарату районної ради на 2019 рік у кількості 17 
осіб, структуру і чисельність Фонду комунального 
майна у Тернопільському районі на 2019 рік у кіль-
кості 13 осіб. Затверджено також кошторис видатків 
на утримання районної ради та виплату соціальної 
допомоги на 2019 й утримання Фонду комунального 
майна у Тернопільському районі на 2019 рік.

Депутати схвалили рішення про забезпечення 
пільгових категорій дітей на 2019 рік безкоштовним 
харчуванням у закладах загальної, середньої та до-
шкільної освіти. У закладах дошкільної та серед-
ньої освіти району безкоштовно харчуватимуть-
ся діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 
піклування; діти з сімей, які отримують допомогу 
відповідно до Закону України «Про державну до-
помогу малозабезпеченим сім’ям»; діти учасників 
АТО-ООС; діти-переселенці із зони проведення 
АТО-ООС.

Депутат районної ради Андрій Кузь, вітаючи 
товариство з Новорічними святами, подякував за 
спільну співпрацю голові РДА Олександру Похи-
лому, депутатам Тернопільської районної ради на 
чолі з Андрієм Галайком, місцевим підприємцям, 
хорошим результатом якої став ремонт дороги По-
чапинці – Драганівка, загальною протяжністю 2,8 
кілометри. 

Депутат райради Руслан Тарасенко повідомив, що 
працює над проектом «Телебачення Тернопільського 
району в Інтернеті», який планує втілити з наступ-
ного року.

Голова Тернопільської районної ради Андрій Га-
лайко привітав депутатів, сільських і селищних го-
лів, усіх присутніх на сесії з Новим роком та Різд-
вом Христовим, побажав миру, достатку в родинах, 
здоров’я, натхненної праці на благо України.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора. 

Бюджет Тернопільського 
району на 2019 рік прийнято!
14 грудня відбулася 23 
сесія Тернопільської ра-
йонної ради, яку провів 
голова Андрій Галайко. 
У роботі взяв участь пер-
ший заступник голови 
РДА Володимир Ося-
дач.  Під час пленарного 
засідання було розгля-
нуто 25 питань порядку 
денного, основні з яких 
— бюджетні. 

Керівникам управлінь, відділів райдержадміністрації, директорам 
підприємств, організацій, установ, фермерам, підприємцям, релігій-
ним та громадським організаціям, головам сільських та селищних рад, 
об’єднаних територіальних громад.

Звернення
Наближається святкування Нового року та 
Різдва Христового. Просимо вас внести свій 
вклад у благодійну справу, надати допомогу 
одиноким, хворим, людям з обмеженими 
функціональними можливостями, які потребують уваги. 
Закликаємо всіх жителів району напередодні Різдва Христового ви-

явити доброту і любов до своїх односельців. 
Звертаємось до всіх людей доброї волі, до колективів установ, ор-

ганізацій,  підприємств, релігійних і громадських організацій не об-
минути жодної людини, принести надію і радість у їхні домівки, дати 
відчути, що вони не забуті у цьому суспільстві. 

Надія БОЙКО, директор Територіального центру соціального  
обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району.

Милосердя
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Офіційне  |  Колегія

Перед початком роботи коле-
гії Олександр Похилий відреко-
мендував нового члена президії 
колегії РДА, голову громадської 
ради при Тернопільській РДА 
Василя Брицького та побажав 
йому плідної роботи.

На колегії розглянуто питан-
ня про стан військового обліку 
військовозобов’язаних і призо-
вників в районі у 2018 році та 
завдання на 2019 рік; про хід ви-
конання районної цільової соці-
альної програми підтримки сім’ї 
та протидії домашньому насиллю; 
про районну програму розвитку 
футболу в Тернопільському райо-
ні на 2015 – 2020 роки; про роботу 
структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, органів 
місцевого самоврядування щодо 
посилення виконавської дисци-
пліни, реалізації завдань, визначе-
них нормативно-правовими акта-
ми Президента України, Кабінету 
Міністрів України, розпорядчими 
документами голів обласної та ра-
йонної державних адміністрацій; 
про перспективний план роботи 
районної державної адміністрації 
на 2019 рік. 

Доповідаючи про стан вій-
ськового обліку військово-
зобов’язаних і призовників у 
районі у 2018 році та завдання 
на 2019 рік, військовий комісар 
Тернопільського об᾽єднаного 
міського військового комісарі-
ату, підполковник Сергій Да-
нилюк сказав, що відповідно до 
затвердженого головою Терно-
пільської райдержадміністрації 
плану, проведено перевірки функ-
ціонування системи військово-
го обліку громадян України у 28 
сільських (селищних) радах, 2 
об’єднаних територіальних гро-
мадах та 2 установах Тернопіль-
ського району. «План звірки облі-
кових даних підприємств, установ 
та організацій, виконавчих комі-
тетів сільських, селищних рад ра-
йону з обліковими даними Терно-
пільського об’єднаного міського 
військового комісаріату на 2018 
рік виконано, — наголосив Сергій 
Михайлович. — Аналіз результа-
тів проведених перевірок свідчить 
про те, що у більшості об’єктів 
перевірки стан військового об-
ліку не повною мірою відповідає 
вимогам законів України, інших 
нормативно-правових актів, по-
требує додаткового контролю з 
боку посадових осіб районної дер-
жавної адміністрації.

На належному рівні організо-
ваний військовий облік у Бай-
ковецькій сільській раді (сіль-
ський голова — Анатолій Кулик), 
Білецькій сільській раді (сіль-
ський голова — Надія Мотика), 
Великобірківській селищій раді 
(селищний голова — Роман Ма-
целюх), Драганівській сільській 
раді (сільський голова — Анато-
лій Борух)». 

Інформуючи про ро-
боту щодо бронювання 
військовозобов’язаних за орга-
нами державної влади, іншими 
державними органами, підпри-
ємствами, установами і організа-
ціями на період мобілізації та на 
воєнний час, підполковник Сер-
гій Данилюк розповів про захо-

ди, які здійснює Тернопільський 
об’єднаний міський військовий 
комісаріат, зокрема, забезпечення 
повного охоплення військовим об-
ліком усіх військовозобов’язаних; 
своєчасне оформлення при-
йняття військовозобов’язаних 
на військовий облік і зняття їх з 
військового обліку; відбір та на-
правлення відповідних категорій 
військовозобов’язаних на на-
вчальні збори; направлення на 
медичне обстеження у місячний 
термін військовозобов’язаних, які 
заявили про зміну у стані здоров’я; 
щорічне винесення на обговорен-
ня в органах виконавчої влади 
підсумків перевірок стану вій-
ськового обліку на підприємствах 
та прийняття відповідних рішень 
з цього питання; оформлення 
військовозобов’язаним відстроч-
ки від призову на період мобілі-
зації та воєнного часу на підставі 
постанови та розпорядження Ка-
бінету Міністрів України; притяг-
нення винних в порушенні правил 
військового обліку до адміністра-
тивної відповідальності згідно з 
Кодексом України «Про адміні-
стративні правопорушення» та 
ін. Протягом цього року було 
притягнуто до адміністративної 
відповідальності осіб, винних у 
порушенні правил військового 
обліку».

Про виконання районної 
цільової соціальної програми 
підтримки сім’ї та протидії до-
машньому насиллю доповіда-
ла начальник відділу молоді та 
спорту районної державної ад-
міністрації Ганна Галич: «Аналіз 
статистичних даних з приводу 
насильницьких дій в сім’ї свід-
чить про те, що, порівняно з 2017 
роком, в районі зросла  кількість 
звернень щодо насильства в сім’ї 
та загрози його вчинення. Якщо 
минулого року на обліку пере-
бувало 127 осіб, які вчинили на-
сильство, то станом на грудень 
2018 року таких осіб налічується 
155. За вчинення насильства в 
сім’ї складено 158 протоколів за 
частиною 1 та 30 протоколів за 
частиною 2 статті 173 адміністра-
тивного кодексу України. Служба 
у справах дітей Тернопільської 
райдержадміністрації з метою 
запобіганню насильству в сім’ях 
та жорстокому поводженню з ді-
тьми, інформування населення 
про методи та установи, до яких 

можна звернутися у разі вияв-
лення насилля, розповсюдже-
но соціальну рекламу «Зупини 
насильство — обери щасливе 
майбутнє» та «Не ризикуй своїм 
життям». Ця служба спільно з Тер-
нопільським районним центром 
соціальних служб для сім'ї, дітей 
та молоді (ЦСССДМ), Тернопіль-
ським районним відділенням по-
ліції ТВП ГУНП в Тернопільській 
області проводить профілактичну 
роботу з кризовими сім’ями щодо 
зменшення проявів агресії та на-
сильницької поведінки до дітей. 

З листопада 2018 року на базі 
районного ЦСССДМ  почала пра-
цювати «гаряча лінія». Розповсю-
джено інформаційні листівки та 
інформаційні плакати з поперед-
ження насильства у сім’ях по всіх 
сільських та селищних радах Тер-
нопільського району».        

Сьогодні особливої уваги та 
підтримки також потребують 
сім’ї, які опинилися в складних 
життєвих обставинах. Це — роди-
ни учасників АТО та ООС; тим-
часово переселені з окупованих 
територій; сім’ї, в яких вихову-
ються діти-інваліди, багатодітні 
родини, в яких здійснюється до-
машнє насильство. «На обслуго-
вуванні у ЦСССДМ перебувають 
279 сімей учасників АТО та ООС, 
у яких проживають 238 дітей та 13 
сімей, в яких проживають 17 дітей 
внутрішньо переміщених осіб, — 
продовжила Ганна Галич. — Дру-
жини учасників АТО та ООС від-
відують  групу підтримки в центрі 
психологічної допомоги «Крок на 
зустріч», де обговорюють пробле-
ми, які виникають у сім’ях, та шу-
кають шляхи їх вирішення.  

Особливе місце займає робота 
з підтримки багатодітних сімей. 
Систематично поновлюється база 
багатодітних сімей району з метою 
внесення їх до Державного реєстру 
сімей, які мають право на отриман-
ня пільг. У Тернопільському районі 
проживає 711 багатодітних сімей, 
в яких виховується 2349 дітей. Се-
ред них — 578 сімей, в яких вихо-
вуються по 3 дітей, 83 сім’ї — по 4 
дітей, 29 — по 5 дітей, у 14 сім’ях 
— по 6 дітей, 5 сім’ях — по 7 дітей, 
у 2 сім’ях — понад 10 дітей». 

З 1 січня цього року, повідо-
мила Ганна Галич, у районі діяти-
ме мобільна бригада соціально-
психологічної допомоги жителям 
Тернопільського району, до скла-
ду якої увійшли спеціалісти РДА, 
представники соціальних служб, 
медики, педагоги.

Про хід виконання районної 
програми розвитку футболу на 
2015-2020 роки також допові-
дала начальник відділу сім’ї та 
спорту РДА Ганна Галич. Мета 
програми — створення сприят-
ливих умов для реалізації розви-

тку футболу в районі. Сьогодні 
саме футбол є тією складовою 
частиною культурного життя сус-
пільства, яка сприяє збереженню 
і зміцненню здоров'я, розвитку 
фізичних та морально-вольових 
здібностей людини, організації 
змістовного дозвілля, — наголо-
сила Ганна Миколаївна. — Цей 
найпопулярніший вид спорту 
охопив усі верстви населення. Від-
діл молоді та спорту  РДА спільно 
з Тернопільською районною фе-
дерацією футболу, районною ра-
дою фізкультурно-спортивного 
товариства «КОЛОС», дитячо-
юнацькою спортивною школою 
Тернопільського району затвер-
джує календарні плани проведен-
ня районних змагань і турнірів 
з футболу серед різних груп та 
верств населення. На виконан-
ня практичних заходів програми 
забезпечено систематичне про-
ведення змагань і турнірів з фут-
болу, зокрема: спортивні ігри з 
участю школярів Тернопільського 
району пам’яті Василя Сейнаші; 
змагання на призи клубу «Шкі-
ряний м’яч»; районні змагання з 
міні-футболу серед дівчат ЗОШ 
І-ІІІ ст.; районний турнір з міні-
футболу за програмою спортив-
них ігор вчителів; чемпіонат ра-
йону з футболу; Кубок району з 
футболу, присвячений пам’яті 
Івана Вишневського; Суперкубок 
району імені Івана Білоуса; Ку-
бок з міні-футболу пам’яті Героїв 
Крут; турнір з футболу та міні-
футболу за програмою сільських 
спортивних ігор району; турнір 
ветеранів з міні-футболу до Дня 
фізичної культури та спорту; Ку-
бок райради ФСТ «Колос» з фут-
болу «Золота осінь»; футбольний 
турнір пам'яті Героя України, «кі-
борга» Івана Вітишина». 

У Тернопільському районі хо-
роша матеріальна база для занять 
футболом, проведення футболь-
них матчів. Діють 1 стадіон, 32 
футбольних поля, 7 спортивних 
майданчиків зі штучним покрит-
тям. У рамках бюджетної про-
грами «Будівництво футбольних 
полів зі штучним покриттям у 
регіонах України» коштами дер-
жавної субвенції та місцевого 
бюджету (50х50) збудовано чоти-
ри новітні спортивні футбольні 
майданчики у смт Велика Березо-
виця, селі Великий Глибочок та в 
Товстолуг і Баворів Великогаїв-
ської ОТГ.

Для нагородження команд пере-
можців та призерів у вищій, першій 
та другій лігах чемпіонату району з 
районного бюджету скеровано 120 
тисяч гривень, на які закуплено 
командам комплекти спортивної 
форми та футбольні м’ячі.

Команда «ДСО-Поділля»  
успішно захищає честь району на 
обласних турнірах. 

Про роботу структурних під-
розділів районної державної 
адміністрації, органів місцево-
го самоврядування щодо поси-
лення виконавської дисципліни 
доповідала заступник керівника 
апарату–начальник відділу за-
гального діловодства та контро-
лю апарату РДА Світлана Мі-
кітіна. «Особливою категорією 
вхідних документів є розпоря-
дження та доручення голови обл-
держадміністрації, — наголосила 
Світлана Миколаївна. — Через 
них трансформується виконання 
указів та доручень Президента 
України, постанов Кабінету Мі-
ністрів, директивних документів 
органів влади вищого рівня. Про-
тягом січня-грудня 2018 року до 
райдержадміністрації надійшло 
225 розпоряджень та 35 доручень 
голови обласної державної адміні-
страції.

Протягом 2018 року проведе-
но вивчення стану виконавської 
дисципліни, організації роботи 
з документами, контролю за ви-
конанням розпорядчих докумен-
тів голови райдержадміністрації  
у десяти виконавчих комітетах 
сільських рад району. Поліпшен-
ня якості та змістовності інфор-
маційних довідок стосується біль-
шості виконкомів місцевих рад, 
де не проводиться аналіз стану 
виконання розпоряджень та до-
ручень голови районної держав-
ної адміністрації, а питання стану 
виконавської дисципліни не за-
слуховуються на засіданнях вико-
навчих комітетів».

Начальник відділу органі-
заційної роботи та зв᾽язків із 
громадськістю апарату РДА 
Ірина Баюрак розповіла про 
перспективний план роботи 
РДА на 2019 рік. «Наступного 
року передбачається провести 12 
засідань колегії райдержадміні-
страції, на яких заплановано до 
розгляду 52 питання, — сказа-
ла Ірина Ярославівна. — Зокре-
ма, намічено обговорити шляхи 
вирішення важливих питань у 
сфері соціально-економічного 
розвитку, наповнення бюджету, 
вирішення проблем в агропро-
мисловому комплексі та інших 
галузях. У центрі уваги й надалі 
залишатимуться питання контро-
лю за виконанням законів Украї-
ни, Указів Президента України, 
постанов Кабінету Міністрів 
України, розпоряджень голови 
облдержадміністрації. Планом 
роботи райдержадміністрації на 
2019 рік накреслено конкретні 
організаційно-масові заходи, а 
також питання спільної роботи 
з органами місцевого самовряду-
вання».

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

На особливому контролі влади — соціальна підтримка сімей
18 грудня відбулася колегія районної державної адміністрації, яку провів голова Олександр Похилий. У засіданні взяв участь голова районної ради 
Андрій Галайко. На колегію запрошені члени колегії райдержадміністрації, сільські, селищні голови, відповідальні за військовий облік працівники 
сільських, селищних рад, керівники відділів, управлінь районної державної адміністрації, районної ради, представники місцевих ЗМІ. 
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Допомога з безробіття

Узимку зростає  
кількість аварій
Аналіз аварійності на шляхах свідчить, що абсолютна більшість при-

год трапляється внаслідок нехтування учасниками руху елементарних 
правил дорожнього руху. Водії, зловживаючи швидкісними режимами, 
рядністю і нехтуючи елементарною культурою, створюють аварійні си-
туації. Пішоходи переходять проїжджу частину в непередбачених для 
цього місцях або на червоний сигнал світлофора.        

Майже щодня надходять повідомлення про дорожньо-транспортні 
пригоди за участю пішоходів різних вікових категорій. Що стає при-
чиною безпечної поведінки на дорозі? Незнання правил дорожнього 
руху чи їх невиконання? Можливо, кожен, переходячи вулицю у невста-
новленому місці або на червоне світло світлофора, думає, що біда його 
обмине? На жаль, у більшості випадків трапляється інакше.

Нещастю можна запобігти. Адже на дорозі діють закони дорожньо-
го руху, написані кров’ю, і вони потребують відповідної поваги, інакше 
«виносять вирок» тим, хто їх зневажає.

Більшість наїздів на пішоходів трапляється в темну пору доби. 
Тож слід пам’ятати, що з настанням сутінків необхідно бути максималь-
но пильними та обережними. Рухатися треба тротуарами, а якщо вони 
відсутні — по краю проїжджої частини, назустріч транспорту. на одя-
зі мають бути світлоповертаючі елементи, деталі білого кольору. 
Слід пам’ятати, що наїзд на пішохода в будь-якому випадку має тяжкі 
наслідки, оскільки від удару перш за все страждає саме він.

Державтоінспекція звертається до пішоходів!
Не будьте безпечними і легковажними на вулиці. Навіть незначне по-

рушення Правил дорожнього руху може призвести до аварії. Виявляй-
те уважність і обачність під час переходу вулиці. Не виходьте раптово 
на проїжджу частину. Переходьте вулицю на пішохідних переходах або 
там, де рух регулюється світлофором чи регулювальником. Не нама-
гайтеся переходити її поблизу транспорту, що рухається. Якщо з вами є 
діти, тримайте їх за руку. Пам’ятайте, що автомобіль різко зупинити 
неможливо, особливо коли дорога мокра або слизька, і ваша нео-
чікувана поява перед транспортним засобом може призвести до 
невиправної біди.

«Джура» — це шляхетність. «Джура» — це відвага. 
Це — чесність, порядність, повага!
 7-9 грудня в Києві відбувся Всеукраїнський збір лідерів учнівського самоврядування в межах військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Шкільний меридіан

АктуальноЮридична консультація

У п’ятницю, 7 грудня, до Національного 
еколого-натуралістичного центру учнів-
ської молоді з’їхалися команди із 24 облас-
тей України та м. Києва. З Тернопільської 
області учасниками Всеукраїнського збору 
стали Юлія Жаворонко, учениця 9 класу 
Почапинської ЗОШ I-III ст. Тернопільсько-
го району; Владислав Молчанов, учень 9 
класу Монастириської ЗОШ I-III ст.; Мак-
сим Рудий, учень 9 класу Зборівської ЗОШ 
I-III ст. №1; Назар Кухарук, учень 10 класу 
Зборівської ЗОШ I-III ст. №1. Керівники: 

Ірина Василівна Росіцька, заступник ди-
ректора з виховної роботи Зборівської 
ЗОШ I-III ст. №1, Роман Петрович Росіць-
кий, педагог-організатор Зборівської ЗОШ 
I-III ст. №1.

Рої 24 областей та м. Києва було поділено 
на шість куренів. Разом із Тернопільщиною 
до одного куреня увійшли представники 
Рівненської, Харківської та Херсонської об-
ластей. Почесно, що обозною обрано Юлію 
Жаворонко.

Щодня джури з різних регіонів збира-
лися на вранішнє та вечірнє коло, брали 
участь у різноманітних майстер-класах, 
практичних заняттях,  презентаціях, екс-
курсіях і рольових іграх. Особливо емо-
ційною та цікавою для дітей видалася 
військово-тактична гра «Лазертаг».

Велика радість для джур — спілкуван-
ня з представниками різних областей, нові 
знайомства та друзі. Попри територіальне 
й ментальне різноманіття, діти демонстру-
вали єдність і згуртованість.

Безсумнівно, «Джура» — потужний ре-
сурс для виховання. Всеукраїнські збори 
джур згуртовують і загартовують, тож варті 
продовження. Дякую всім організаторам і 
учасникам за отриманий безцінний досвід.

Юлія ЖАВОРОНКО, президент учнівського
самоврядування шкільного парламенту 

«Первоцвіт».

Коли надають допомогу 
з безробіття?
У разі відсутності заробітної 

плати (грошового забезпечення) 
або інших доходів внаслідок втра-
ти роботи через незалежні від 
громадянина обставини. Реєстра-
цію безробітних проводить центр 
зайнятості за особистою заявою 
особи. Допомогу призначають з 
восьмого дня після реєстрації.

Перелік документів, потріб-
них для реєстрації, можна пе-
реглянути на офіційному сайті 
Державної служби зайнятості: 
https://www.dcz.gov.u

Як визначається розмір 
допомоги з безробіття?
Розмір допомоги з безробіття 

визначається у відсотках відпо-
відно до розміру середньої заро-
бітної плати (доходу) і залежно від 
страхового стажу:

до 2 років — 50%;
від 2 до 6 років — 55%;
від 6 до 10 років — 60%;
понад 10 років — 70%.
З 1 грудня мінімальний роз-

мір допомоги з безробіття ста-
новить 1630 грн.

Залежно від тривалості безро-
біття, розмір допомоги з безро-
біття становить:

перші 90 календарних днів •	
— 100 %;
протягом наступних 90 ка-•	
лендарних днів — 80 відсо-
тків;
у подальшому — 70 відсо-•	
тків.

Допомога з безробіття не 
може перевищувати чотири-
кратного розміру прожитково-
го мінімуму для працездатних 
осіб.

Який порядок виплати 
допомоги з безробіття?
Допомогу з безробіття випла-

чують не рідше, ніж два рази на 
місяць, а за згодою безробітного 
— один раз на місяць. Період, за 
який здійснюється поточне нара-
хування допомоги, обмежується 
датою, що передує дню остан-
нього відвідування безробітним 
центру зайнятості, де він зареє-
стрований. Остаточний розраху-
нок виплат здійснюється з ураху-
ванням рішення про припинення 
виплат і включає нарахування за 
останній день відвідування цен-
тру зайнятості, що входить до ви-
значеного періоду виплати.

Який строк надання 
допомоги  
з безробіття?
Загальна тривалість виплати 

допомоги з безробіття не може 
перевищувати 360 календарних 
днів протягом двох років.

Для молоді, яка закінчила або 
припинила навчання у загально-
освітніх, професійно-технічних і 
вищих навчальних закладах чи 
звільнилася зі строкової військо-
вої служби, — 180 календарних 
днів. Для осіб передпенсійного 
віку (за 2 роки до настання права 
на пенсію) — 720 календарних 
днів.

Чи можуть відмовити у 
допомозі з безробіття? 
Чи можна оскаржити 
відмову?
Підставами для відмови у на-

данні статусу безробітного є:
1) відсутність під час звернен-

ня до центру зайнятості необхід-
них документів;

2) встановлення факту зайня-
тості особи;

3) письмова відмова особи від 
пропозиції роботи;

4) неповернення особою ко-
штів, отриманих за період попе-
редньої реєстрації, що припинена 
на підставі, зокрема: встановлен-
ня факту подання особою недо-
стовірних даних та документів, 
на основі яких прийнято рішен-
ня про надання їй статусу без-
робітного, призначення виплати 
матеріального забезпечення на 
випадок безробіття та надання 
соціальних послуг, що мало міс-
це протягом періоду реєстрації; 
встановлення факту виконання 
безробітним оплачуваної робо-
ти (надання послуг); припинення 
професійного навчання за на-
правленням центру зайнятості 
без поважних причин.

У разі прийняття центром за-
йнятості рішення про відмову у 
наданні статусу безробітного осо-
ба може оскаржити та повторно 
подати заяву про надання зазна-
ченого статусу не раніше, ніж че-
рез сім календарних днів.

Куди звертатися 
за детальними 
консультаціями та 
роз’ясненнями?
Телефонуйте до контакт-центру 

системи безоплатної правової 
допомоги за номером 0(800)213-
103 цілодобово та безкоштовно 
в межах України. В центрах і бюро 
надання безоплатної правової 
допомоги на всій території Укра-
їні ви можете отримати юридичну 
консультацію та правовий захист.
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Тема тижня

Головна інтрига перед початком Собору: 
скільки представників Української право-
славної церкви Московського патріархату 
— структурної частини Російської церкви — 
приїдуть на цей захід, попри заборону брати 
в цьому, як стверджували в Моспатріархії, 
«канонічно нікчемному зборищі». В УПЦ МП 
звинувачували українську владу в пересліду-
ванні своїх представників з метою змусити їх 
прийти на Собор, а Патріарх Кирило написав 
листа про це предстоятелям православних 
церков, папі Римському Франциску та Генсе-
кретарю ООН Антоніу Гутеррішу.

Попри це, представники київських цер-
ковних та політичних кіл заявляли, що в Со-
борі можуть взяти участь майже п'ятнадцять 
єпископів УПЦ МП. Зрештою на Собор при-
їхали лише двоє ієрархів Московського па-
тріархату з 80: давній прибічник автокефалії 
митрополит Переяславський Олександр 
(Драбинко) і митрополит Вінницький Симе-
он (Шостацький), якого називали одним із 
вірогідних кандидатів на Предстоятеля но-
вої церкви. Ще один прибічник автокефалії 
українського православ'я, митрополит Чер-
каський Софроній (Дмитрук) повідомив, що 
не приїхав на Собор через хворобу. Реакція 
московитів не змусила на себе довго чекати 
— ще до кінця дня в суботу, 15 грудня, в УПЦ 
МП повідомили, що Симеон та Олександр 
виключені з «канонічної Української право-
славної церкви».

Тим часом, за учасниками Собору за-
чинилися двері храму святої Софії. З усіх 
заяв, що пролунали на Соборі, транслю-
вали лише звернення до його учасників 
Петра Порошенка.

В останні перед Собором дні в Києві трива-
ли напружені переговори щодо статуту май-
бутньої церкви та регламенту об'єднавчого 
Собору. Спочатку Київський патріархат, який 
і так мав більшість голосів, наполягав на від-
критому голосуванні. Константинополь вва-
жав, що голосування має бути таємним. Тим 
не менше, з приводу всіх проблемних питань 
вдалося домовитися, і після затвердження 
статуту церкви делегати перейшли до об-
рання Предстоятеля.

Виборча система була ще одним каменем 
спотикання між зацікавленими сторонами. У 
Київському патріархаті наполягали, що Со-
бор, де народжується Українська церква, має 
бути архієрейським — участь у ньому мають 
брати лише єпископи. Але у Константино-

поля була інша думка щодо цього: кожному 
єпископу пропонувалося взяти із собою од-
ного священика і одного мирянина або мо-
наха, який представляє відповідну єпархію. 
В результаті важких переговорів сторони 
дійшли згоди, що учасниками Собору будуть 
не лише єпископи, проте у підсумковому го-
лосуванні за Предстоятеля церкви миряни, 
клірики та монахи брати участь не будуть. 

Три єпископи мали реальні шанси на 
перемогу: від київського патріархату — 
митрополити Епіфаній та Михайло, а та-
кож представник Московського патріар-
хату Симеон. Проте митрополит Михайло 
зняв свою кандидатуру. А ось вибір між 
Епіфанієм і Симеоном, судячи з усього, був 
для делегатів Собору не таким однозначним. 
З одного боку, велика частина представників 
УПЦ КП була не готова підтримати вихідця з 
Московського патріархату, виходячи хоча б 
із багаторічного, м'яко кажучи, не мирного 
співіснування цих церков в Україні. З іншо-
го — обрання Предстоятелем представ-
ника УПЦ МП синодом, на якому більшість 
мали представники УПЦ КП, могло б стати 
символом релігійного примирення в Укра-
їні — сигналом, який би стимулював інших 
представників цієї церкви переходити до 
«автокефалів». Так чи інакше, в результаті фі-
нального голосування митрополит Епіфаній 
набрав 36 голосів, а Симеон — 25.

новообраному Предстоятелю Епіфанію 
— 39 років. Майбутній митрополит — тоді 
ще Сергій Думенко — народився в Одесь-
кій області, зростав у Чернівецькій. Навчав-
ся в Київській духовній академії, викладав у 
Рівненській духовній семінарії і працював 
секретарем свого земляка з Чернівецької 
області, митрополита Рівненського УПЦ КП 
Даниїла (Чокалюка). Саме його Епіфаній 
досі називає своїм духовним наставником. 
У 2006-2007 роках він навчався на філософ-
ському факультеті Афінського університету, 
а після повернення до Києва почав викла-
дання в Київській духовній академії. Тут його 
церковна кар'єра стрімко пішла вгору. На 
початку 2008 року він став особистим секре-
тарем глави УПЦ КП Філарета, намісником 
Видубицького чоловічого монастиря і керу-
ючим справами Київської єпархії. У листопаді 
2009 року Епіфанія висвятили в єпископи, а 
в 2012 році він став архієпископом і очолив 
синодальне управління у справах духовної 

освіти УПЦ КП. У червні 2013 року, на тлі акти-
візації чуток про погіршення здоров'я Патрі-
арха Філарета, Епіфанія обрали намісником і 
місцеблюстителем глави УПЦ КП на випадок 
смерті або хвороби Патріарха.

«Десниця» Філарета, як часто назива-
ють Епіфанія, є досить закритою в медій-
ному сенсі фігурою. В церковних колах він 
має репутацію хорошого адміністратора та 
відповідального виконавця, який, однак, ні-
коли не виступав з власним баченням стра-
тегічного розвитку церкви. Як випливає 
з його інтерв'ю і публікацій, він вважає 
церкву Московського патріархату струк-
турним підрозділом російських політич-
них і церковних кіл, інструментом про-
російського впливу на державу, владу і 
суспільство в Україні. критики вважають, 
що така позиція найближчого соратника 
Філарета може стати серйозною пере-
шкодою для приєднання до нової церкви 
нинішніх представників Московського 
патріархату. Втім, багато буде залежати 
від команди, яку підбере собі новообра-
ний Предстоятель.

Зокрема, в церковних колах говорять, 
що посада керуючого справами, своєрідно-
го «канцлера» церкви, може дістатися ми-
трополиту Симеону, а на крісло глави від-
ділу зовнішніх церковних зв'язків церкви 
претендує колишній представник УПЦ МП 
Олександр (Драбинко). Впливати на політику 
Української церкви, як очікується, буде архіє-
пископ Євстратій (Зоря), який до останнього 
часу обіймав посаду голови інформаційного 
управління УПЦ КП. Втім одне з ключових 
питань майбутнього функціонування нової 
церкви — це роль в її структурі колишнього 
глави УПЦ КП Філарета. Критики стверджу-
ють, що у нього буде не прописана в статуті 
церкви роль «почесного Патріарха»…

над Софійською площею пролунали 
дзвони, на сцену вийшли Петро Поро-
шенко і новообраний Предстоятель Укра-
їнської церкви. Сотні людей зустріли їх 
оплесками, дехто навіть плакав.

Перший публічний виступ новообра-
ного Митрополита Київського Епіфанія 
запам'ятався закликом до всіх вірян, свяще-
ників і єпископів, які досі цього не зробили, 
приєднуватися до нової церкви.

Очевидно, що із вирішенням 
церковного питання Україна 
розірвала ще один вузол, що іс-
торично та духовно пов'язував її 
зі східним сусідом. 
Історія розвитку українського 

православ'я є досить не простою та заплу-
таною. Враховуючи актуальність цієї теми, 
ми вирішили подати хронологію цього 
складного процесу, а також протистояння, 
сварок та примирень у стосунках Москов-
ського і Вселенського патріархатів.

988 рік — згідно з літописом «Повість 
минулих літ», після рішення київського 
князя Володимира Київська Русь офіційно 
прийняла християнство. Цього року духо-
вні посланці Константинопольського Па-
тріарха хрестили мешканців Києва у водах 
Дніпра. Тоді ж створили Київську та всієї 
Русі митрополію Константинопольського 
патріархату й призначили першого Митро-
полита Михаїла. Митрополія передбачала, 
що кожного нового митрополита ще має за-
твердити Константинопольський Патріарх.

1299 рік — Митрополит Київський 
Максим остаточно залишив Київ та пере-
ніс престол до Володимира-на-Клязьмі. 
Літописи пов'язували це з політичною 
ситуацією, розоренням Києва монголо-
татарами, набігами та посиленням ролі 
північних князівств. Ще понад сто років 
митрополити іменувалися Київськими та 
всієї Русі, проте перебували у Володимирі, 
звідки київський престол швидко перене-
сли до Москви.

На початку XIV століття у Галицько-
Волинському князівстві навіть деякий час 
існувала окрема митрополія у Галичі, по-
годжена з Константинополем. Цей крок 
був пов'язаний із тим, що південні й захід-
ні землі Русі залишалися без уваги Митро-
полита Київського.

1448 рік — початок відкритого проти-
стояння між Москвою та Константинопо-
лем. За десять років до цього між Римом 
та Константинополем уклали так звану 
Флорентійську унію щодо об'єднання. 
Вона проіснувала не дуже довго, але ста-
ла формальною причиною конфлікту 
Москви та Константинополя. У Москві 
унію не сприйняли, як і Митрополита Ки-
ївського Ісидора, що її підтримав. У 1448 
році церковний Собор єпископів у Москві 
за сприяння влади та без погодження з 
Константинопольським Патріархом обрав 
Митрополитом Київським Іону. 

Священний день в

Під час проведення 
об'єднавчого Собору 
у Софійському  
соборі, м. Київ

Президент України П. Порошенко, новообра-
ний Митрополит Київський і всієї України 
Епіфаній і екзарх Вселенського патріархату 
Еммануїл (зліва направо)

«Що це за церква? Це — церква 
без Путіна! Що це за церква? 
Це — церква без Кирила! 
Що це за церква? Це —церква 
без молитви за російську владу 
і російське військо! Тому що ро-
сійська влада і російське військо 
вбивають українців! 
Але це — церква з Богом!  
Це — церква з Україною!» —  
говорив Порошенко під сканду-
вання: «Слава!»
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Цю подію вважають початком окреміш-
ності Московської церкви від Вселенського 
патріархату.

У 1459 році Іона скликав у Москві Собор 
єпископів, на якому без згоди Константинопо-
ля оголосили автокефалію «Руської церкви». 
Митрополит Іона, який помер у 1461 році, був 
останнім Митрополитом у Москві, що мав ти-
тул «Київського і всієї Русі». Наступник Іони 
Феодосій, як вказують історики, міг мати титул 
Митрополита Московського і всієї Русі. Його 
затвердив Великий князь московський, а не Па-
тріарх Константинопольський.

1458 рік — Константинопольський Патріарх 
Григорій III на фоні подій у Москві реорганізу-
вав Київську митрополію. Новому митрополиту 
Григорію ІІ Патріарх надав новий титул — Ми-
трополит Київський, Галицький та всієї Русі. З 
того часу київський та московський престоли 
були формально розділені.

1589 рік — визнання Вселенським Патрі-
архом Єремією II автокефалії, проголошеної 
півтора століття тому Московською митропо-
лією, а її голови — Патріархом. Територією, на 
яку поширювалась влада Патріарха, визнавали 
межі Московської держави. Власна патріархія 
та автокефалія означали, що жодного узго-
дження керівника церкви з Константинополем 
Москва вже не потребувала. Після цього рі-
шенням Вселенського Патріарха формально 
закінчився 140-річний період невизнання 
самопроголошеної Московської митрополії з 
боку Константинополя. Навколо візиту Єремії 
II до Москви, дворічного перебування там та 
надання згоди на обрання Патріарха існує бага-
то спекуляцій. За однією з версій, Вселенський 
Патріарх нібито опирався визнанню, але потім, 
через різні обставини, був змушений погодити-
ся. Відомий російський історик Сергій Солов-
йов у XIX столітті в книзі «Історія Росії з най-
древніших часів» вказував, що за надання згоди 
на встановлення Московського патріархату цар 
Федір Іванович надіслав архієреям Константи-
нопольського патріархату окрему «платню».

1596 рік — Київська митрополія, яка на той 
час перебувала під владою Речі Посполитої, 
уклала церковну унію й перейшла у підпорядку-
вання Папи Римського. Митрополит Київський 
Михайло Рогоза став архієпископом київським, 
галицьким та всієї Русі. Київської православної 
митрополії фактично не існувало до 1620 року, 
коли за допомогою козаків та гетьмана Петра 
Сагайдачного, який прославився у війнах за 
польську корону, православну Київську ми-
трополію у межах Константинопольського па-
тріархату відновили. Тоді ж висвятили й ново-
го Митрополита Київського Йова Борецького. 

Найбільший розквіт Київська митрополія мала 
за Митрополита Петра Могили, який домігся 
від польської влади відновлення прав та приві-
леїв.

1686 рік — Київську митрополію передали з 
Константинопольського патріархату в управ-
ління Московського патріархату. Титул Київ-
ського Митрополита змінили на «Київський, 
Галицький і всієї Малої Росії».

Після антипольського повстання у 1654 
році Богдан Хмельницький уклав Переяслав-
ську угоду з Москвою. З 1667 року, вже піс-
ля укладання угоди між Річчю Посполитою 
та Московською державою, Лівобережна 
Україна та Київ офіційно опинилися під ро-
сійською владою. Москва одразу розпочала 
підготовку до підпорядкування собі Київської 
митрополії, але з першого разу Вселенський 
Патріарх дозволу не дав. Обраний у 1685 році 
Митрополитом Київським Гедеон поїхав до 
Москви, де присягнув Московському патрі-
арху, а не Константинопольському. Делегація 
Москви у 1686 році відправилася на перемо-
вини до Константинопольського Патріарха, 
де зуміла домовитися про згоду на перепід-
порядкування Київської митрополії. Части-
на істориків та науковців вказують, що у той 
час Константинопольський Патріарх був у 
скрутному матеріальному становищі, а деле-
гація з Москви могла заплатити йому. За пе-
репідпорядкування Київської митрополії Па-
тріарх Діонісій отримав велику суму коштів та 
цінностей, а також попросив платню для всіх 
архієреїв, які підписали грамоту щодо підпо-
рядкування Київської митрополії. Саме події 
1686 року є однією з підстав, на яких ниніш-
ній Вселенський Патріарх Варфоломій надав 
Українській церкві автокефалію.

Константинопольський Патріархат вва-
жає, що Україна є його канонічною терито-
рією, тому він має повне право надати міс-
цевій Православній церкві незалежність. У 
Константинополі заявляють, що у 1686 році 
Москва отримала не «право власності» на 
ці землі, — а йдеться про території ниніш-
ніх України, Білорусі, Литви та Польщі, — а 
лише деякі повноваження з управління там-
тешнім церковним життям. Пізніше, кажуть 
у Константинополі, Москва порушила умо-
ви цієї передачі, а ці території «анексувала» 
Російська церква. Показово, що вперше про 
«анексію» канонічної території Вселенського 
патріархату Варфоломій заявив у Києві ще в 
2008 році, коли в Україні пророкували першу 
спробу визнання Константинополем Україн-
ської церкви.

історії України

Ольга УрМАнЕЦь,  
методист, керівник гуртків у Великобірківському 

будинку творчості школярів:   
«Невимовно рада, що змогла в складі делегації со-

рока осіб із Тернопільського району взяти участь в 
урочистостях з нагоди проголошення Собору Право-
славної церкви. Мені випала велика честь у листопаді 
цього року разом із учасниками міжнародного соціаль-
ного проекту «Книга добра» зустрітися зі Вселенським 
Патріархом Варфоломієм у Стамбулі. 

Звертаючись до нас, він наголосив, що сьогодні, у непростий для України 
час, найважливіше — мир і свобода. А ще — об’єднання. Тому я розділяю ра-
дість утворення Української помісної церкви! Це подія церковна, але це і по-
дія державна, бо без незалежної церкви не може бути незалежної держа-
ви. 15 грудня у Києві наші очікування були оптимістичні, відчувався спокій на 
душі і впевненість: все буде добре, що церковні мужі зможуть домовитися й 
об’єднатися. Хоча час повідомлення остаточного рішення щоразу відклада-
ли, проте люди залишалися на Софійській площі, молилися у Михайлівському 
золотоверхому та Володимирському соборах. Відчувалася радість за укра-
їнське суспільство, гордість за свою націю! Це словами важко передати! 
Цій події ще дадуть оцінку. Вірю, 
що об’єднання українських право-
славних церков у єдину помісну 
вплине на хід української історії 
позитивно!

Господь дарував українцям ра-
дість і дарував свою незалежну Пра-
вославну церкву України і я рада, що 
мені випала честь бути причетною 
до цієї історичної події!»

Помісна Українська церква народилася. 
Вона ще не має «свідоцтва про народження», яке новообра-
ний Предстоятель Православної церкви України Епіфаній 
має отримати з рук Варфоломія 6 січня. Але вже живе, і для 
нас усіх важливо, яким шляхом вона піде. Багато в чому це 
залежатиме й від позиції Епіфанія, від його світоглядних 
цінностей, життєвих принципів, від розуміння ролі Право-
славної церкви в житті країни, особливо в нинішніх складних 
умовах війни й боротьби за єдність нації.

Делегація Тернопільського району в очікуванні 
результатів об'єднавчого Собору

Тернопільська районна орга-
нізація товариства Червоного 
Хреста України напередодні та 
у день святого Миколая прово-
дить благодійну акцію «З турбо-
тою про людей». 

«Звичайно, заведено цього 
дня обдаровувати солодощами, 
— ділиться голова цієї організа-
ції Ольга Нижник, — але, спіл-
куючись із людьми, ми зрозуміли, 
що більшості з них потрібна інша 
допомога, зокрема, продукти, 
миючі засоби, памперси, тому 
формуємо для них такі пакети. Люди із задоволенням їх при-
ймають. І про солодощі, звичайно, не забуваємо. Дякуємо ме-
ценатам, які допомагають нам у цій справі».

«У Тернопільському районі триває благодійна акція «З 
турботою про дитину», — продовжує заступник голови Тер-
нопільської РДА Андрій Колісник. — До цього активно до-

лучаються влада, підприємці, громадські організації. Волонте-
ри Тернопільської районної організації товариства Червоного 
Хреста 19 грудня завітали до 
дітей-сиріт та дітей, позбавле-
них батьківського піклування, 
дітей з багатодітних та мало-
забезпечених сімей, дітей учас-
ників АТО-ООС. Ми разом з 
Мишковицьким сільським го-
ловою Оксаною Фариною, ди-
ректором Мишковицької ЗОШ 
І-ІІІ ст. Андрієм Чернецем з по-
дарунками від Червоного Хреста 
та сільської ради побували у селі 
Мишковичі та відвідали сім’ї, де 
виховуються діти з особливими 
потребами. Також 39 подарунків 
передали у селище Велика Бере-
зовиця». Продовження 

на стор. 8. 

Добрі справи

Скільки б людині не було років, яку професію вона не опанувала б, де б не жила, десь у глибині душі 
кожен вірить у диво і чекає на нього. Після чарівної ночі з 18-го на 19-те грудня діти різного віку і до-
рослі також, хто з усмішкою, жартом, а хто зі щирою вірою розповідають один одному про мрії, що 
здійснилися саме у цю ніч. Хтось отримав омріяний телефон, іграшкову залізницю, хтось ляльку, що 
ходить та розмовляє, комусь у конверті покладено гроші на розваги, кафе. Щиро і собі радієш за них… 
А є інші люди. Вони, окрім радості свята, яку приносять у свої родини, цими днями навідуються у до-
мівки обділених долею, тих, хто не має сім’ї, у кого слабке здоров’я, хто потрапив у скруту та вже ні на 
що добре не сподівається.

Свято Миколая під знаком 
доброти і милосердя
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19 грудня волонтерами районної організації товариства Червоного Хреста стали голова 
РДА Олександр Похилий та працівники апарату РДА, голова районної ради Андрій Галайко, 
депутати районної ради, сільські та селищні голови, працівники медицини, освіти, соціальні 
працівники, голови ОТГ Тернопільського району, які допомогли доправити та роздати пода-
рункові пакети 300 людям, серед яких — діти-сироти, діти, що залишилися без батьківсько-
го піклування, одинокі громадяни похилого віку, діти з особливими потребами до 18 років.  

Початок на стор. 7

Добрі справи

Свято Миколая під знаком доброти  
і милосердя

Ще 16 дітей-сиріт з Тернопільського району отримали у подарунок 
незабутній день у тернопільському ресторані-піццерії «Bianco», 
власник якого Павло Чебанов організував для них вишуканий 
стіл та розваги. 
Зі святом Миколая діток привітали та подарували солодощі голова Тернопіль-

ської районної організації товариства Червоного Хреста України Ольга Нижник та 
начальник відділу освіти Тернопільської РДА Василь Цаль.    

А в Великих Бірках подарунки розда-
вав святий Миколай. 
Учителі та школярі НВК Великобірківської 

школи-гімназії ЗОШ І-ІІІ ст. ім. С. Балея влашту-
вали для шестидесяти семи дітей до 14-річного 
віку пільгових категорій, їхніх батьків і рідних 
захоплююче святкове дійство. Учні 5-А класу 
під керівництвом педагога-організатора Наталії 
Івасечко, музичного керівника Наталії Грицан і 
класного керівника Зоряни Воловнік показали 
малечі казкові пригоди, де правда, добро та віра 
в Бога перемогли зло. А на завершення театралі-
зованого дійства Чудотворець на радість дітлахів 
кожному приніс подарунки.

Великогаївська 
громада

Байковецька 
громада

с. Підгородне
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Із вітальним словом до присут-
ніх звернулися голова районної 
державної адміністрації Олек-
сандр Похилий, заступник голови 
районної ради Микола Михаль-
чишин і президент благодійного 
фонду «Подоляни» Тетяна Чубак. 

Олександр Похилий, розмовля-
ючи з дітьми-учасниками святкової 
акції, цікавився, про які подарунки 
та розваги вони мріють, якої допо-
моги потребують, як навчаються у 
школі, які професії хотіли б опанува-
ти у майбутньому. 

«Дорогі діти, — сказав Олек-
сандр Ігорович, — якщо ви маєте 
гарну мету, то обов’язково її здій-
сните. Дорослі вам у цьому допомо-
жуть. Ростіть працьовитими, любіть 
свою родину, рідну землю. А у час 
Новорічно-Різдвяних свят відпочи-
вайте та розважайтеся!» 

Заступник голови районної 
ради Микола Михальчишин за 
давнім українським звичаєм по-
віншував дітей, побажав їм гарно 
та з користю провести зимові ка-
нікули. Президент благодійного 
фонду «Подоляни» Тетяна Чубак 
привітала хлопчиків і дівчаток 
зі святом Чудотворця Миколая 
та щиро запросила до торгово-
розважального центру на відпо-
чинок.

Діти переглянули мультфільм 
«Грінч — викрадач Різдва» в кіноте-
атрі «Сінема Сіті», взяли участь у ди-
тячій шоу-програмі в концерт-холі 
«Podolyany hall», отримали солодкі 
подарунки від святого Миколая, по-
каталися на ковзанці «Ескімос» і по-
грали у боулінг.

Традиції «Від Миколая до Різдва» 

Миколай дарує радість

Свято для підопічних Терцентру

Гуртківці Великобірківського БТШ, які взяли участь в акції 
«Миколай дарує радість», отримали солодкі подарунки 
та незабутні враження від перегляду святкової вистави.

В смт Велика Березовиця напе-
редодні дня святого Миколая для 
підопічних Територіального цен-
тру соціального обслуговуван-
ня (надання соціальних послуг) 
Тернопільського району відбу-
лося святкове дійство, організо-
ване працівниками Терцентру 
і селищної ради та учасниками 
шкільної художньої самодіяль-
ності під керівництвом соціаль-
ного педагога Ірини Миколаївни 
Мужів і педагога-організатора 
лариси Михайлівни Вовни. 

На святі звучали вірші та пісні 
про діяння святого Миколая, про 
надзвичайну силу молитви, турбо-

ту, взаємоповагу. Повірити 
в диво та навіть дорослим 
пустити у своє життя тріш-
ки казки бажали діти у сво-
їх виступах. З добрим сло-
вом, побажаннями добра і 
щирої молитви до присут-
ніх звернувся отець Ігор 
Драпак. Частуваннями і 
словами пісні «Хто спішить 
у Твої двори, того Ти на 
землі й морі все хорониш 
від напасти» завершилося 
святкування.

Надія БОЙКО, директор Територіального центру соціального обслугову-
вання (надання соціальних послуг) Тернопільського району.

Учасниками благодійного заходу, організованого 
управлінням сім'ї та молоді Тернопільської ОДА, ста-
ли понад 650 дітей із різних куточків області. Діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 
діти-інваліди, діти з багатодітних та малозабезпечених 
сімей, діти, батьки, яких є учасниками АТО-ООС, діти-
переселенці, а також творчі й обдаровані школярі 
отримали солодкі подарунки та незабутні враження 
від перегляду святкової вистави.

З Тернопільського району в акції взяли участь 
20 дітей з кризових категорій. Їм дуже сподобалося 
Новорічне дійство, лялькова вистава «Івасик-Телесик». 
Святий Миколай обдарував кожного солодощами.

«Миколай Чудотворець — один із найвизначніших 
святих християнської церкви. Українці люблять його і 
шанують. Та з особливим нетерпінням цього дня чека-
ють діти, — сказала начальник відділу сім’ї та спор-
ту Тернопільської рДА Ганна Галич, яка побувала ра-
зом із дітьми в ляльковому театрі. — Протягом цього 
року соціальні служби району провели дуже багато ак-
цій, у яких задіюємо дітей із кризових категорій. Адже 
ситуація, що склалася в державі, потребує визнання 
інституту сім’ї одним із найпріоритетніших складових 
комплексної державної політики, об’єднання зусиль 
органів місцевого самоврядування, влади, інститутів 
громадського суспільства навколо гасла «Інвестиції 
в українську родину – це інвестиції у майбутнє». Тому  
для нас не існує чужих дітей, наше підростаюче поко-
ління — це майбутнє сильної Української держави. Ві-
риться, що турбота, людяність, душевне тепло, посіяні 
в дитячих душах, проростуть добром».

18 грудня у примі-
щенні торгoвельно-
розважального центру 
«Подоляни» Тернопільський 
районний центр соціальних 
служб для сім’ї, дітей та 
молоді, служба у справах 
дітей ТРДА та районний 
відділ культури за сприяння 
благодійного фонду «По-
доляни» провели районну 
Новорічно-Різдвяну акцію 
«Від Миколая до Різдва»  
для дітей учасників АТО/
ССО, внутрішньо переміще-
них осіб, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, а також дітей із 
багатодітних родин та сімей, 
які перебувають у складних 
життєвих обставинах. 

Акція «Миколай дарує радість» відбулася у 
Тернопільському академічному обласному театрі 
актора і ляльки 18 та 19 грудня.
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Програма місцевих телеканалів
Тернопільський академічний обласний український 
драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

21.12. — 4.01. — «незвичайні пригоди відважних козаків», музична казка 
для дітей.

25.12. (вівторок) — «ніч перед різдвом», музична комедія.

Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

23.12. (неділя) — «новорічні забави у Диканьці», святковий дитячий ранок.
Тривалість — 1год. 20 хв.
Ціна квитка —  50 грн. 
Початок о 12:00, 14:30.
30.12. (неділя) — «новорічні забави у Диканьці», святковий дитячий ранок.
Тривалість — 1год. 20 хв.
Ціна квитка —  50 грн. 
Початок о 12:00, 14:30.

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

26.12. (вівторок) —  новорічна імпреза «Віденський вечір» за участю академіч-
ного симфонічного оркестру та солістів Тернопільської обласної 
філармонії.

Початок о  18:30.
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Афіша

Прем'єри для дітей

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
24 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

12.40 ªâðîìàêñ

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Ñåñòðè Ìàðò íà Ð³çäâî”

16.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.30 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà

22.00 Õ.ô. “Äåñÿòü çàïîâ³äåé”

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Ñâîÿ çåìëÿ»

09.33 «Ñï³ëüíî»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Äîê.ô³ëüì

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

17.36 Ä/ñ»Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

18.05 «Åíå¿äà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Ê³íîWALL ç Ñåðã³ºì 

Òðèìáà÷åì

20.11 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

20.40 «Íîâèíè»

Â²ÂÒÎÐÎÊ
25 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 ªâðîìàêñ

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Âèêëèê äîë³

12.20 Ïðî ê³íî

12.30 Îðôåé. Ð³çäâî ó Ëüâîâ³

14.00 Õ.ô. “Çàðàäè êîõàííÿ”

16.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà. Ì.ô. “Ð³çäâÿíèé 

ñêàðá Ì³õåÿ”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ì.ô. “Ï³ñíÿ Àíãåëà”

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Êàòåäðàëüíèé õîð ñîáîðó 

Íåïîðî÷íîãî çà÷àòòÿ Ïðåñâÿòî¿ 

Áîãîðîäèö³

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Õ.ô. “Ð³çäâÿíà ï³ñíÿ”

23.40 Îðôåé. Ð³çäâî ó Ëüâîâ³ 

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñâîÿ çåìëÿ»

17.36 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

17.46 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Á³áë³îFUN ç Ð.Ñåìê³âèì

20.11 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

20.40 «Íîâèíè»

ÑÅÐÅÄÀ
26 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

07.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

07.35 Êàòåäðàëüíèé õîð ñîáîðó 

Íåïîðî÷íîãî çà÷àòòÿ Ïðåñâÿòî¿ 

Áîãîðîäèö³

08.30 Êàëåéäîñêîï

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Íîâ³ Ðîá³íçîíè»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô.»Æîðñòîêèé ñòðóìîê» 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

17.46 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

18.00 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.11 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.40 «Íîâèíè»

×ÅÒÂÅÐ
27 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

08.30 Êàëåéäîñêîï

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Â³êòîð³ÿ ³ Àëüáåðò»

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

18.45 Âèêëèê äîë³

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.35 Õ.ô.»Ï’ÿòü äí³â ó Ðèì³» 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 «100 ðîê³â ê³íî»

17.46 «100 ðîê³â ê³íî»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Ñèðîòè äèêî¿ ïðèðîäè»

20.11 Ä/ñ «Ñèðîòè äèêî¿ ïðèðîäè»

20.40 «Íîâèíè»

Ï’ßÒÍÈÖß
28 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ìîþ äðóæèíó çâóòü 

Ìîð³ñ” 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.”Áðàòåðñòâî äðó¿ä³â” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

17.46 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45,20.11 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.40 «Íîâèíè»

ÑÓÁÎÒÀ
29 ÃÐÓÄÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»Ñàìîòí³é Ñàíòà øóêàº 

ì³ñ³ñ Êëàóñ»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 ªâðîìàêñ

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô. «Õë³á ³ òðîÿíäè»

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

14.50 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Ìàã³ÿ 

çîëîòîãî âåäìåäÿ»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Âèêëèê äîë³

19.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Ô³ë Êîëë³íç. Êîíöåðò â Ïàðèæ³

21.40 Õ.ô. «Óëþáëåíåöü æ³íîê» 

23.30 ªâðîìàêñ

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Åíå¿äà» 

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 #NeoÑöåíà ç Î.Âåðãåë³ñîì

16.35 Âèñòàâà

18.05 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.13 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.44 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

19.59 «Ôîëüê music»

ÍÅÄ²Ëß
30 ÃÐÓÄÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô.»Ñàìîòí³é Ñàíòà øóêàº 

ì³ñ³ñ Êëàóñ»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Áàäüîðèé ðàíîê

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Õ.ô.»Ìàã³ÿ çîëîòîãî âåäìåäÿ»

13.30 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Âèêëèê äîë³

15.35 Ñë³ä

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Ñàíòà ìîëîäøèé»

23.45 ×àñ-òàéì

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Äîäîëèêè»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.06 Ðåêëàìà

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 «Â³äêðèâàé Óêðà¿íó»

16.02 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.28 Ðåêëàìà

16.31 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

16.57 Àíîíñè

17.02 «Ôîëüê music»

18.02,18.17 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.32 «Ñï³ëüíî»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.00 Ä/ñ «Çåìí³ êàòàêë³çìè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

çàõèñò ëþäåé ñòàâ ëèøå àðõàíãåë 

òåðïëÿ÷å ÷åêàþòü íà ðîçâèòîê 

ðîäèíè.

, 

ó÷àñíèêàìè ïîçà êóõíåþ.

Ñêðîìíèé, ñîðîì’ÿçëèâèé 

«Елліот – найменше оленя Санти»
Країна: Канада.
Перед  Різдвом один з дев'яти пів-

нічних оленів упряжки Санта-Клауса 
несподівано вирішує піти на спо-
чинок. У малюка Еліота є лише три 
дні, щоб втілити головну мрію свого 
життя: зайняти місце в команді Сан-
ти і розвозити дітлахам різдвяні по-
дарунки.

«Табалуґа»
Країна: Німеччина.
Юний дракон Табалуґа живе з 

прийомним батьком, круком на ім’я 
Вихор, у мальовничій Зелендії. Ніх-
то ніколи не вчив малюка розпалю-
вати багаття, отже, йому терміново 
потрібна порада дорослого дракона. 
Проте Табалуґа – останній представ-
ник свого виду. Він має лише одно-
го друга — балакучу божу корівку Задираку. Одного дня Табалуґа та 
Задирака опиняються в Крижандії, якою править злий Лорд Арктос. 
Там Табалуґа зустрічає чарівну льодову принцесу Ліллі. Це — кохання з 
першого погляду. Ліллі приводить Табалуґу до Арктоса, не знаючи, що 
той хоче позбутися всіх драконів, аби потім заморозити Зелендію. Як 
розгортаються події дальше — дивіться у мультфільмі.

«Снігові перегони»
Країна: Канада.
Хлопчик Френкі та його друзі 

створюють фантастичні санчата. Ра-
зом вони вирішують випробувати їх 
у перегонах проти своїх суперників 
Зака та Чарлі. Проте несподівано 
перед фінішем санчата ламаються. 
Засмучений Френкі впевнений, що 
винні у цьому супротивники та ви-

магає реваншу. Друзі мають зробити все, щоб довести: у перегонах на 
санчатах їм немає рівних! 

«Таємниця монстрів»
Країни: Індія, Мексика.
Одного разу юний Лукас дізнаєть-

ся, що він — незвичайне створіння. 
Ця новина кардинально змінює його 
життя. Особливо прикро було, коли 
він перетворився у монстра на вечір-
ці, куди прийшли учні  зі школи. У 
пошуках свого коріння хлопчик виру-
шає у захоплюючу подорож на острів 
монстрів. Пригоди допомагають Лукасу усвідомити, що відрізнятися 
від інших — зовсім не страшно. І знайти нову, незвичайну сім'ю.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
24 ÃÐÓÄÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
25 ÃÐÓÄÍß

ÑÅÐÅÄÀ
26 ÃÐÓÄÍß
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ÍÅÄ²Ëß
30 ÃÐÓÄÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,03.00 

Íîâèíè.

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
11.55 Åíå¿äà.

13.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.15 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

13.55 Õ/ô «×àðiâíèê êðà¿íè ìðié».
15.50 Ïî îáiäi øîó.

17.10 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Íàéåêñòðåìàëüíiøèé».

21.25 «Êàðäèíàë Ìàð`ÿí ßâîðñüêèé»

22.25 Íi÷íà Ðiçäâÿíà Ëiòóðãiÿ ïiä 

ïðîâîäîì Ñâÿòiéøîãî Îòöÿ Ôðàí-

öèñêà â Áàçèëiöi Ñâÿòîãî Ïåòðà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.35 «ÒÑÍ».

09.30,11.20,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
20.15 Õ/ô «Ñàì âäîìà».
22.15 Õ/ô «Äâèãóí âíóòðiøíüîãî 

çãîðÿííÿ».
02.15 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

06.05,22.05,05.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» 

ç Ë. Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

«Íîâèíè».

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20 Ðàíîê ç Iíòåðîì.

09.25,18.00,19.00,01.50 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

11.20,12.25 Ò/ñ «Ïîáà÷èòè îêåàí».
15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Êíèæêîâèé êëóá».
02.35 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

03.40 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
04.40 Ñêàðá íàöi¿.

04.50 Åâðèêà!

04.55 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

05.00 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.50 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.40 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Àíòèçîìái.

10.40,13.00 Õ/ô «ßíãîëè i äåìîíè».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.20 Õ/ô «Iíôåðíî».
15.40 Õ/ô «Òðàíñôîðìåðè 5: 

Îñòàííié ëèöàð».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Ï`ÿòèé åëåìåíò».
21.40 Õ/ô «Õåëáîé 2: Çîëîòà àðìiÿ».
23.45 Õ/ô «Îäiññåÿ».

05.55,09.00,19.00,01.45,02.25 Ò/ñ 

«Êîëè ìè âäîìà».

06.55,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

10.00 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

13.05 Õ/ô «Ïåñ Áàðáîñ òà 
íåçâè÷àéíèé êðîñ».

13.30 Õ/ô «Ñàìîãîíùèêè».
13.50 Õ/ô «Âå÷îðè íà õóòîði ïîáëèçó 

Äèêàíüêè».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

03.00 Çîíà íî÷i.

03.15 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.40 Àáçàö.

06.30,07.45 Kids` Time.

06.35 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.50 Ì/ô «Iíäèêè: Íàçàä ó ìàéáóòíº»
09.40 Õ/ô «Ïiâíi÷íèé ïîëþñ».
11.30 Õ/ô «Ïiâíi÷íèé ïîëþñ: 

Âiäêðèòèé íà Ðiçäâî».
13.30 Õ/ô «Îçíà÷àº, âiéíà».
15.30 Õ/ô «Çà áîðòîì».
17.45,02.00 Òàºìíèé àãåíò.

19.00 Ðåâiçîð.

22.00 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

00.15 Ïîñò øîó. Òàºìíèé àãåíò.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Íàéêðàùèé äðóã øïèãóíà»
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,19.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.50 Ì/ô «Íi÷ ïåðåä Ðiçäâîì».
06.45 Õ/ô «Òðèìàéñÿ, êîçà÷å!»
08.05,18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

08.40 Õ/ô «Ïîâåðíåííÿ íåìàº».
10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».
14.40,16.50,03.30 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.30,19.00,23.15,02.40 «Ñâiäîê».

21.30 Õ/ô «Íåóâàæíèé».
23.45 Õ/ô «Àñ iç àñiâ».

06.30 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

15.10 Ò/ñ «Ìàìà äëÿ Ñíiãóðîíüêè».
19.00,02.30 Ñüîãîäíi.

20.00 Êîíöåðò Îëåãà Âèííèêà.

22.10 Ò/ñ «Ùîá ïîáà÷èòè âåñåëêó».
03.30 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,03.00 

Íîâèíè.

09.40 Íi÷íà Ðiçäâÿíà Ëiòóðãiÿ ïiä 

ïðîâîäîì Ñâÿòiéøîãî Îòöÿ 

Ôðàíöèñêà â Áàçèëiöi Ñâÿòîãî 

Ïåòðà.

11.30 Êîíöåðò ªâãåíà Õìàðè 

«Çíàìåííÿ».

13.00 Ðiçäâÿíå ïðèâiòàííÿ i 

Àïîñòîëüñüêå áëàãîñëîâåííÿ äëÿ 

Ðèìó i öiëîãî ñâiòó Ñâÿòiéøîãî 

Îòöÿ Ôðàíöèñêà ç ïëîùi Ñâÿòîãî 

Ïåòðà ó Ðèìi.

13.50 Õ/ô «×àðiâíèê êðà¿íè ìðié».
15.50 UA:Ôîëüê.

17.10 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Íàéåêñòðåìàëüíiøèé».

21.25 Íàøi ãðîøi.

22.15 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.45 Ïåðøà øïàëüòà.

1+1
06.30,07.10,08.10 Ñíiäàíîê ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,19.30,05.35 

«ÒÑÍ».

09.10 Õ/ô «Ñëóæáîâèé ðîìàí. Íàøi 
÷àñè».

11.00 Ò/ñ «Ðîäè÷i».
20.15 Õ/ô «Ñàì âäîìà 2».
22.45 Õ/ô «8 ïåðøèõ ïîáà÷åíü».
00.35 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

06.05,22.05,05.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» 

ç Ë. Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20 Õ/ô «ß ñîðîì`ÿçëèâèé, àëå ÿ 
ëiêóþñÿ».

12.35 Õ/ô «Âiçüìè ìåíå øòóðìîì».
14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Öÿ âåñåëà ïëàíåòà».
02.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

03.25 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Ì/ô «Òðè áîãàòèði íà äàëåêèõ 
áåðåãàõ».

11.10 Ì/ô «Ó ïîøóêàõ Æàð-ïòèöi».
12.35 Ì/ô «Äîáðèíÿ Ìèêèòîâè÷ i 

Çìié Ãîðèíîâè÷».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.05 Ì/ô «Äîáðèíÿ Ìèêèòîâè÷ i 
Çìié Ãîðèíîâè÷».

14.05 Ì/ô «Îëåøêî Ïîïîâè÷ i 
Òóãàðèí Çìié».

15.35 Ì/ô «Iâàí Êíÿçºâè÷ i Ñiðèé 
Âîâê».

17.15 Ì/ô «Iâàí Êíÿçºâè÷ i Ñiðèé 
Âîâê 2».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Ì/ô «Òðè áîãàòèði i 
Øàìàõàíñüêà öàðèöÿ».

20.40 Ì/ô «Òðè áîãàòèði íà äàëåêèõ 
áåðåãàõ».

21.55 Õ/ô «Ï`ÿòèé åëåìåíò».
00.20 «Íà òðüîõ».

05.30,08.30,19.00,23.45,00.45 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

06.20,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

09.30,20.00,22.35 ÌàñòåðØåô.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

03.15,02.00 Çîíà íî÷i.

04.45 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,01.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00,22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
09.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè»
17.00,19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
23.00 Õ/ô «Ëåãiîí».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ïàíi Ìåòåëèöÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,19.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.50 Ì/ô «Ðiçäâÿíà ôàíòàçiÿ».
06.10 Ì/ô «Æèâ ñîái ïåñ».
06.25 Ì/ô «ßê êîçàêè ó õîêåé ãðàëè»
06.50 Õ/ô «Êëÿòâà êîõàííÿ».
10.00 Õ/ô «Áàëàìóò».
11.45 Õ/ô «Íåâèïðàâíèé áðåõóí».
13.10 Õ/ô «Ðiçäâî Åðêþëÿ Ïóàðî».
15.20 Õ/ô «Íåóâàæíèé».
16.55 Õ/ô «Àñ iç àñiâ».
19.00,03.35 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Çîëîòå òåëÿ».
23.00 Õ/ô «Âié».

07.00,19.00,01.30 Ñüîãîäíi.

08.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.00,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

15.15 Ò/ñ «Ïðèíöåñà-æàáà».
20.00 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Ïðîêëÿòòÿ ×îðíî¿ ïåðëèíè».
22.50 Õ/ô «Âàí Õåëüñiíã».
02.20 Õ/ô «Ùî ïðèõîâóº ëþáîâ».
03.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00, 

09.25,13.00,15.00, 

18.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.15 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Áþäæåòíèé âiäïî÷èíîê».

14.30 52 âiêåíäè.

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.20,03.35 Òåìà äíÿ.

19.00 UA:Áiàòëîí. Ñòóäiÿ.

19.30 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

19.50 Ò/ñ «Äiðê Äæåíòëi».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.15 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

22.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ. 

Äàéäæåñò.

01.40 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.35 «ÒÑÍ».

09.30,11.15,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
20.15 Õ/ô «Ñàì âäîìà 3».
22.15 Ò/ñ «Ðîäè÷i».
04.35 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

06.05,22.05,05.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» 

ç Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00 «Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè.

10.25 Õ/ô «Çàìîðîæåíèé».
12.35 Õ/ô «Ìèòíèöÿ äàº äîáðî».
14.50,15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê».

23.50 Õ/ô «Ñòåðåæèñÿ àâòîìîáiëÿ».
02.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

03.25 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10,20.15 Áàãà÷-áiäíÿê.

11.10,13.15 Õ/ô «Äæåê i áîáîâå äåðåâî»
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.15,16.20,21.20 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

00.20 «Íà òðüîõ».

06.05,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

08.10,19.00,23.15,00.15 Ò/ñ «Êîëè 
ìè âäîìà».

09.10 ÌàñòåðØåô.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 ÌàñòåðØåô. Îãîëîøåííÿ 

ïåðåìîæöÿ.

22.35 ÌàñòåðØåô. Íåâiäîìà âåðñiÿ.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.40,07.55 Kids` Time.

06.45 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,01.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00,22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
10.00 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Åêñè.

20.50 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
22.50 Õ/ô «Âèìèðàííÿ».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Ì/ô «Äþéìîâî÷êà».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,19.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 3.

06.00 Ì/ô «Áðåìåíñüêi ìóçèêàíòè».
06.50 Ì/ô «Âié».
07.15 Õ/ô «Àêâàëàíãè íà äíi».
08.50 Õ/ô «Æèâå òàêèé õëîïåöü».
10.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 «Ñâiäîê»

12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».
14.50,16.50,03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Õ/ô «Àìåðèêàíñüêà ïàñòîðàëü»

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

02.05 Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Ñêðèíÿ ìåðöÿ».
22.50 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Ïðîêëÿòòÿ ×îðíî¿ ïåðëèíè».
03.10 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,03.00 

Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
11.30,14.10 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.15,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Áþäæåòíèé âiäïî÷èíîê».

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ïðîìiíü æèâèé.

18.20,03.35 Òåìà äíÿ.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.30 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

19.50 Ò/ñ «Äiðê Äæåíòëi».
21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ. 

Äàéäæåñò.

22.15 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

22.45 Áóêîãîëiêè.

23.30 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.35 «ÒÑÍ».

09.30,11.20,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
20.15 Õ/ô «Ñàì âäîìà 5».
22.10 Ò/ñ «Ðîäè÷i».
04.35 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

06.05,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20 Õ/ô «×åðíèöi òiêàþòü».
12.35 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «Òóøêîâàíå 

ì`ÿñî».
14.50,15.50,16.45,01.20 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.40 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Æîâòi æèëåòè».

23.40 Õ/ô «Æiíêà, ÿêà ñïiâàº».

ICTV
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10,20.10 Áàãà÷-áiäíÿê.

11.05,13.20 Õ/ô «Ïîäîðîæ 
ªäèíîðîãà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.25,21.25 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

00.05 «Íà òðüîõ».

04.55,07.55,19.00,00.00,01.00 Ò/ñ 
«Êîëè ìè âäîìà».

05.50,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

08.55 ÌàñòåðØåô.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

22.45 Çâàæåíi òà ùàñëèâi. 

Îãîëîøåííÿ ïåðåìîæöÿ.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,01.10 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00,22.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».
10.00 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
23.00 Õ/ô «Íîâà åðà Z».
02.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Êðàñóíÿ é ÷óäîâèñüêî».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,19.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 4 âåñiëëÿ.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.55,12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».
06.50 Õ/ô «Ñiìíàäöÿòèé 

òðàíñàòëàíòè÷íèé».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Îñòàííº ïîëþâàííÿ».
10.35 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.25 

«Ñâiäîê».

14.45,16.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Õ/ô «Êiëåð Êàëi».
03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

02.30 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Íà êðàþ ñâiòó».
23.10 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Ñêðèíÿ ìåðöÿ».
04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,      

03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.15,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40 Ä/ñ «Áþäæåòíèé âiäïî÷èíîê».

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Åíå¿äà.

18.20,03.45 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.30 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.55 Ïåðøà øïàëüòà.

22.30 Áóêîãîëiêè.

23.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

01.40 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.30 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

04.25 Koktebel Jazz Festival.

05.05 UA:Ôîëüê.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30,11.15,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 

Âîëîäàðêà».
20.15 «Ëiãà ñìiõó».

22.15 «#Ãóäíàéòøîó Âàëåðiÿ Æèäêîâà»

23.00,05.00 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

01.00 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.45 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15 Õ/ô «Iãðàøêà».
12.35 Õ/ô «Áëèçíþê».
14.50,15.50,16.45,00.30 «Ðå÷äîê».

18.00,03.30 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Îõîðîíåöü äëÿ äî÷êè».
22.40 Õ/ô «Íi÷ çàêðèòèõ äâåðåé».
03.00 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.15 «Ãîòóºìî ðàçîì».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10,20.15 Áàãà÷-áiäíÿê.

11.10,13.20 Õ/ô «Îäiññåÿ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.10,16.20,21.25 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

00.10 «Íà òðüîõ».

05.10,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
06.05 Õàòà íà òàòà.

13.10 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «È» òà iíøi 
ïðèãîäè Øóðèêà».

15.10 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

03.00 Àáçàö.

04.40,05.55 Kids` Time.

04.45 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
06.00,00.30 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

07.00,21.40 Ò/ñ «×àêëóíêè».
08.00 Ðåâiçîð.

11.00 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

13.10 Ò/ñ «Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ».
16.15,19.00 Òîï-ìîäåëü.

22.30 Åêñè.

01.40 Çîíà íî÷i.

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Êîðîëü ïîâiòðÿ. Çîëîòà 
ëiãà».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
13.00,19.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,20.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

15.00,03.10 Âiòàëüêà.

17.15 Õ/ô «Ïåðåâiçíèê 2».
21.00 Õ/ô «Ñîòêà».
22.45 Õ/ô «Ïiäíÿòè ïåðèñêîï».

05.55,12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè»
06.55 Õ/ô «Íåáèëèöi ïðî Iâàíà».
08.30 «Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Æåíÿ, Æåíº÷êà òà 
«Êàòþøà».

10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.40 

«Ñâiäîê».

15.00,16.55,03.20 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.05 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.50 Õ/ô «Ïîëÿ».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

02.15 Ñüîãîäíi.

09.30,05.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 4.

18.00 Ò/ñ «Âèõîäüòå áåç äçâiíêà».
19.50 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Íà äèâíèõ áåðåãàõ».
22.20 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 

Íà êðàþ ñâiòó».
03.15 Õ/ô «Âàí Õåëüñiíã».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,03.00, 

04.10 Íîâèíè.

10.05 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

10.20 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

11.15,16.35 Òåëåïðîäàæ.

11.35 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

12.05 Ñèëüíà äîëÿ.

13.00 Õ/ô «Çìîâà ïðîòè êîðîíè».
15.00 Ïîîáiäi øîó.

16.00 Ñïiëüíî.

16.30,19.50 Ïîãîäà.

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
19.55,03.20 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ïðîìiíü æèâèé.

22.30 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

22.55 Ñâiòëî.

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

02.10 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

04.35 Koktebel Jazz Festival.

05.05 UA:Ôîëüê.

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

07.00 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.35 «¯ìî çà 100».

11.15,23.35 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.20 Õ/ô «Ïîëþáè ìåíå òàêîþ».
16.30 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

18.30,00.40 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

21.15 Õ/ô «Îäèí ïëþñ îäèí âäîìà».
04.40 «Âå÷iðíié Êè¿â».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.30 «Ïîäîðîæi â ÷àñi».

05.55 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

07.50 Õ/ô «Iãðàøêà».
09.40 Õ/ô «Ïðèãîäè Åëåêòðîíiêà».
13.40 Õ/ô «Áåëëü i Ñåáàñòüÿí».
15.40 Õ/ô «Áåëëü i Ñåáàñòüÿí: 

Ïðèãîäè ïðîäîâæóþòüñÿ».
17.30 Õ/ô «Â äæàçi òiëüêè äiâ÷àòà».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».
22.15 «Øîó Àíi Ëîðàê «Diva».

01.05 Õ/ô «ßëèíêà, êðîëèê i ïàïóãà».
02.40 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

03.20,05.25 «Îðåë i ðåøêà. Çiðêè».

ICTV
05.25 Ñêàðá íàöi¿.

05.35 Åâðèêà!

05.40 Ôàêòè.

06.00 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.40 ß çíÿâ!

09.35 Äèçåëü-øîó.

10.45,10.50 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè 2.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

14.05 Ì/ô «Ó ïîøóêàõ Æàð-ïòèöi».
15.20 Õ/ô «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 

Çåìëi».
17.00 Õ/ô «Ïîäîðîæ 2: Òàºìíè÷èé 

îñòðiâ».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Òiëîîõîðîíåöü êiëåðà».
21.25 Õ/ô «Øàíõàéñüêèé 

ïåðåâiçíèê».
23.05 Õ/ô «Õåëáîé 2: Çîëîòà àðìiÿ».

06.00,07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.00 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.00 Ò/ñ «Ñïèñîê áàæàíü».
14.15 Õ/ô «Íîâîði÷íèé ÿíãîë».
16.15 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð. Ãàëà-êîíöåðò. 

Îãîëîøåííÿ ïåðåìîæöÿ.

22.55 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

06.30 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

07.20 Ò/ñ «×àêëóíêè».
08.20 Ãàñòàðáàéòåðè.

10.20 Òîï-ìîäåëü.

13.00 Âàð`ÿòè.

15.00 Õòî çâåðõó?.

17.00 Õ/ô «101 äàëìàòèíåöü».
19.00 Ì/ô «Õîëîäíå ñåðöå».
21.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».
23.10 Õ/ô «Õòî â áóäèíêó òàòî».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.55 Ì/ô «Áàðái Äðiìòîïiÿ. 
Ôåñòèâàëü ðîçâàã».

12.45 Ì/ô «Íiêî 2: ìàëåíüêèé áðàòèê 
- âåëèêi íåïðèºìíîñòi».

14.05 Õ/ô «Ïàíi Ìåòåëèöÿ».
15.15 Âå÷iðêà 2.

17.15 Õ/ô «Ïiäíÿòè ïåðèñêîï».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

05.15 Õ/ô «Êîðïóñ ãåíåðàëà 
Øóáíiêîâà».

06.50 Õ/ô «×åðåç Ãîái òà Õiíãàí».
09.55 Õ/ô «ªäèíà äîðîãà».
11.50 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
15.45,03.45 «Ðå÷îâèé äîêàç».

16.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.00 «Ïåðåëîìíi 80-òi».

19.00 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Íåáåçïå÷íî äëÿ æèòòÿ!»
21.25 Õ/ô «Ïðèáóëüöi 3: Âçÿòòÿ 

Áàñòèëi¿».
23.30 Õ/ô «Áðóêëiíñüêi ïîëiöåéñüêi».

03.10 «Ñâiäîê».

07.00,19.00 Ñüîãîäíi.

08.00,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.50 Ò/ñ «Ìàìà äëÿ Ñíiãóðîíüêè».
12.30 Ò/ñ «Ëèñò ïîìèëêîâî».
16.10,20.00 Ò/ñ «Òåðìií äàâíèíè».
21.00 Íîâîði÷íå øîó Áðàòiâ 

Øóìàõåðiâ.

01.00 Õ/ô «Ïiðàòè Êàðèáñüêîãî ìîðÿ: 
Íà äèâíèõ áåðåãàõ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.45,03.00,

04.15 Íîâèíè.

09.40 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. 

«Ïiäìiíåíà êîðîëåâà».

10.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

12.00 Åíå¿äà.

13.05 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.30,16.35 Òåëåïðîäàæ.

13.55 #ÂÓêðà¿íi.

14.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

15.00 UA:Ôîëüê. Íîâîði÷íèé êîíöåðò.

16.00 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Íàéåêñòðåìàëüíiøèé».

21.25 Êîíöåðòíà ïðîãðàìà «Àðñåí 

Ìiðçîÿí. Êè¿â».

22.25 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

23.30 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.00,19.30,05.00 «ÒÑÍ».

07.00 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
09.55,11.05,12.10,13.05,14.10 «Ñâiò 

íàâèâîðiò 10: Áðàçèëiÿ».

15.30 Õ/ô «Äiâ÷àòà».
17.30 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».
20.15 Õ/ô «Øóêàþ æiíêó ç äèòèíîþ».
00.00 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

01.00 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.10 Õ/ô «×åðíèöi òiêàþòü».
08.00 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ. 

Ñïåöâèïóñê».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.05 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

13.00 Õ/ô «Áåëëü i Ñåáàñòüÿí: Äðóçi 
íàâiê».

14.40 Õ/ô «Â äæàçi òiëüêè äiâ÷àòà».
17.10 Õ/ô «007: Êàçèíî Ðîÿëü».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Êîðîëåâà».
22.30 «Þâiëåéíèé âå÷ið Ñîôi¿ Ðîòàðó»

00.30 Õ/ô «Öå ÿ».
02.20 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
06.05 Iíñàéäåð.

07.55 Ò/ñ «Âiääië 44».
11.25 Õ/ô «Øàíõàéñüêèé ïåðåâiçíèê»
12.45,13.20 Õ/ô «Ïîäîðîæ äî öåíòðó 

Çåìëi».
13.00 Ôàêòè. Äåíü.

15.00 Õ/ô «Ïîäîðîæ 2: Òàºìíè÷èé 
îñòðiâ».

16.35 Õ/ô «Òiëîîõîðîíåöü êiëåðà».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.30 Õ/ô «Ìàñêà».
22.25 Õ/ô «Ñèí Ìàñêè».

05.40,06.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
07.40 Õ/ô «Êàðíàâàëüíà íi÷».
09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.05 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

11.10 Ò/ñ «Ðåöåïò êîõàííÿ».
15.10 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».
17.00 Õ/ô «Iâàí Âàñèëüîâè÷ çìiíþº 

ïðîôåñiþ».
19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. Ôiíàë.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 Õ-Ôàêòîð. Ãàëà-êîíöåðò. 

Îãîëîøåííÿ ïåðåìîæöÿ.

03.10 Çîíà íî÷i.

06.00 Ñòåíäàï-øîó.

06.55,09.10 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
09.15 Ì/ô «Áàëåðèíà».
11.00 Ì/ô «Ôå¿ i ëåãåíäà çàãàäêîâîãî 

çâiðà».
12.40 Õ/ô «101 äàëìàòèíåöü».
14.45 Õ/ô «Êàçêè íà íi÷».
16.45 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».
19.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿ 2».
21.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿: Ñåêðåò 

ãðîáíèöi».
23.00 Õ/ô «Ëþáiòü Êóïåðiâ».
01.00 Õ/ô «Õòî â áóäèíêó òàòî».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.00 Ì/ô «Âðÿòóâàòè Ñàíòó».
12.30 Õ/ô «Êðàñóíÿ é ÷óäîâèñüêî».
14.15 Âå÷iðêà 2.

17.15 Õ/ô «Ñîòêà».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

06.05 Õ/ô «Ïðîêèíóòèñÿ ó Øàíõà¿».
07.35 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
11.45 Õ/ô «Ñòî ãðàìiâ» äëÿ 

õîðîáðîñòi...»
13.15 Õ/ô «Íåïiääàòëèâi».
14.45 Õ/ô «Ùå îäèí çâ`ÿçîê».
17.25 Õ/ô «Ïðèáóëüöi 3: Âçÿòòÿ 

Áàñòèëi¿».
19.30 Õ/ô «Âiäïóñòêà çà âëàñíèé 

ðàõóíîê».
22.10 Õ/ô «Âàæêî áóòè ìà÷î».
00.10 Õ/ô «Áðóêëiíñüêi ïîëiöåéñüêi».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00 Ò/ñ «Òåðìií äàâíèíè».
12.50 Ò/ñ «Ñåðöå ñëiä÷îãî».
17.00,21.00 Ò/ñ «Ñìàê ùàñòÿ».
19.00,03.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç 

Îëåãîì Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.00,02.15 Ò/ñ «Âñå áóäå äîáðå».
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2 кім. Дружба,5/5, 44,4м., 
хрущовка0679037332
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
Продам будинок в с. смиківці, є гараж, 
літня кухня, площа 0,14 га. Ціна договір-
на. 0976846267, 0352-51-49-22.
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 км). 
0972294358, 0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 
0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
0975681756 Наталя

Оренда
Винайму квартиру  для порядних людей, 
розглянемо усі пропозиції 423436, 
0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. 
Дві кімнати по 20м. кв. на вул. 15 квітня 
0677005502
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та по-
бутова техніка, і/о 0686921537

рЕклАМА
ОГОлОШЕннЯ

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097
Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502
ГБО на авто для всіх типів бензинових 
двигунів 428220, 0673517555, www.
gaz.te.ua

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифі-
ковані, клеї для кладки та оздоблення 
блоків0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, вста-
новлення, 404100,  0673533170
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631

Опалювальна техніка 522317
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі 0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Демонтаж та порізка конструкцій  з металу 
0672204157
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрю-
вачі 526888, 0673542887 Прокат 
карнавальних  та святкових костюмів, 
великий вибір: казкові герої, пори року, 
звірі та ін. 0675062200
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077

все для дому
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі432676, 0673491313
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua
Меблева тканина та фурнітура, 
0673517791, 0666737401

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424

Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275

сIльське ГосподарсТво
Продам

приймаю замовлення на весну на 
саджанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини  
0973944257

Тварини
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

послуГи
Побутові

Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів 0678386928
Прокат карнавальних  та святкових кос-
тюмів, великий вибір казкових героїв 
0675062200
Якісна чистка подушок і перин 
0974089466
Послуги по утепленню квартир та 
будинків. Маємо власний матеріал та 
риштуванням 
 0971448151
Послуги електрика, ціна зележить від об-
сягу виконаної роботи  
0660879011, 0982297976 Юра
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕрЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

клАСиЧнІ МЕБлІ ВІД ВирОБникА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

Оголошення

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення 
містобудівної документації «Детальний план території для будівництва 
і обслуговування будівель торгівлі в с. Великі Гаї Тернопільського  ра-
йону Тернопільської області» (земельна ділянка гр. Підгурська М. М.).

Громадське слухання відбудеться  14.01.2019 року об 11 год. у при-
міщенні Великогаївської сільської ради за адресою: Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47.   

21.01.2019 року в приміщенні будинку культури с. Байківці відбу-
дуться громадські слухання щодо розгляду містобудівної документації 
«Детальний план території земельної ділянки для будівництва та об-
луговування індивідуального житлового будинку, господарських буді-
вель і споруд площею 0,19 га в с. Байківці Тернопільського району Тер-
нопільської області гр. Смик Б. М.» про зміну цільового викоритання 
земельної ділянки.

меТалоЧерепиця!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

Прийму на роботу на СТО менеджера та 
автослюсара 0677005502
Навчання перукарів з можливістю 
набуття практиктичного досвіду та 
працевлаштування 0963817567

рIЗне
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538
Шукаю людей, які вилікувалися від між-
хребцевих гриж, або володіють інфор-
мацією щодо відповідного лікування 
 0986463722 

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176
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Вітаємо!

Оголошення

Інформує служба «101»

Пароха с. романівка о. Ярослава 
та  жителів села романівка щиро ві-
таю з величним храмовим  празни-
ком святого Миколая!

Нехай це свято принесе світло до 
ваших родин, затишок та Господню 
благодать, наповнить ваші серця світ-
лими почуттями віри, надії, любові.

Нехай Господь обдарує всіх вас 
многими літами, міцним здоров'ям, 
дарує всесильну свою допомогу у щи-
рій праці  на славу Христової Церкви, 
нашої громади та всієї України. 

Нехай святий Миколай освятить 
вас найкращими людськими чесно-
тами, благословить на добрі справи, 
принесе злагоду вашим родинам!

З повагою — Романівський сільський
 голова Г. Я. Петріченко.

Колектив Тернопільської район-
ної ради та депутатський корпус 
щиро вітають з днем народження 
голову Гаї-Шевченківської сільської 
ради Богдана Васильвича БриЧА.

З днем народження вітаєм,
Від всього серця ми бажаєм
Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.
Хай посміхається життя
Та буде кращим майбуття!

Іменинники  КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  район-
ний центр первинної медико-санітарної 
допомоги» — молодша медична сестра 
Галина Богданівна ГОрДЗІй та лабо-
рант Ганна Зіновіївна ГУМЕнюк.  

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Щиро вітаємо з днем народження 
директора Острівської ЗОШ I-III ст. 
Оксану казимирівну кОЖУШкО.

Незабутніх вражень, щасливих подій,
Здійснення задумів, втілення мрій!
Хай прекрасним цвітом шлях життя 

рясніє,
Справджуються завжди заповітні мрії.
Хай палають в серці почуття високі,
А доля дарує повні щастям роки.

З повагою  — колеги та друзі.

Виконавчий комітет Романівської 
сільської ради  щиро вітає з днем на-
родження бухгалтера Романівської 
сільської ради Галину Ярославівну 
ДІДУх.

Нехай летять собі літа, 
Нам зупинити їх не вдасться. 
Хай буде істина проста: 
Чим більше літ, тим більше щастя. 
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині, 
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

Колектив CФГ «Аванто» щиро вітає 
з днем народження механіка Миколу 
Івановича МриЧкО.

В житті нехай все буде, що потрібно,
Без чого не складається життя,
Любов, здоров’я, щастя, дружба
Та вічна нестаріюча душа.
Бажаємо  життя прожити
Без сліз, без горя, без біди.
Нехай воно щасливим буде
Сьогодні, завтра і завжди!

Колектив Тернопільської район-
ної ради та депутатський корпус 
щиро вітають з днем народження де-
путата Тернопільської районної ради 
романа Петровича ШЕрШУнА.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» — лабо-
рант Ганна Зіновіївна ГУМЕнюк, 
молодша медична сестра Світлана 
Олександрівна хОПТЯн, молодша 
медична сестра Віра Петрівна СЕ-
МЕнинА, лікар-анестезіолог Олег 
Михайлович ОСТАП'юк, технік 
зубний Ярослав Іванович ГнАТІВ, 
сестра медична Іванна Євгенівна 
ДрУЧОк. 

Із днем народження вітаєм!
Добра і радощів бажаєм,
Здоров’я на усі літа,
Хай в серці квітне доброта.
Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Терно-
пільського району щиро вітає з днем 
народження  соціального робітника 
с. Малий Ходачків Галину несторів-
ну АБрАМЕнкО.

Хай дороги стеляться крилато,
Будуть чисті, рівні, як струна,
Хай добро не оминає хату,
Як не оминає цвіт весна.
Хай здоров’я, радість і достаток
Стеляться, немов вишневий цвіт,
Хай малює доля з буднів свято,
І Господь дарує сотню літ.

Педагогічний колектив Собор-
ненської ЗОШ І-ІІ ст. вітає з днем 
народження іменинників січня 
— вчителя-пенсіонера Григорія 
никифоровича крАВЧУкА, за-
ступника директора з навчально-
виховної роботи Галину Воло-
димирівну ЖМУркО, вчителя 
англійської мови Ірину романівну 
ГрОнСькУ, вчителя математики 
Інну Ярославівну ФОк та техп-
рацівника Мирона Михайловича 
БОДнАрА.

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

Колектив Острівської ЗОШ I-III 
cт. щиро вітає з днем народження 
вчителя англійської мови Оксану 
Михайлівну СОлОДкУ.

Із днем народження вітаєм!
Добра і радощів бажаєм,
Здоров’я на усі літа,
Хай в серці квітне доброта.
Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення 
містобудівної документації «Детальний план території розміщення 
об’єкту для ведення індивідуального садівництва в с. Великі Гаї Терно-
пільського  району Тернопільської області» (земельна ділянка гр. Чуба 
Б. М., Чуба С. І.).

Громадське слухання відбудеться  21.01.2019 року о 11 год. у при-
міщенні Великогаївської сільської ради за адресою: Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька, 47.   

Правила поведінки на льоду 
У зв'язку з пониженням температурних показників, на водоймах Тернопільського 
району почав з’являтися льодовий покрив, товщина якого ще є недостатньою. Прогу-
лянки, катання на ковзанах або зимова риболовля у таких умовах є небезпечними для 
здоров’я та життя людей. Проте громадяни здебільшого ігнорують елементарні прави-
ла безпеки й виходять на тонку кригу, що стає причиною трагічних наслідків. 

Щоб не трапилося лиха, потрібно обережно по-
водитися на льоду. Найбільш небезпечною є  перша 
й остання крига, адже вона надзвичайно тонка, не-
міцна і не витримує маси навіть маленької дитини. 

Рятувальники нагадують основні 
правила безпеки на кризі. 
Для однієї людини безпечним вважається лід си-

нюватого або зеленуватого відтінку, завтовшки по-
над 7 см. Для групи людей — не менше, ніж 15 см. У 
разі пересування кількох людей по льоду треба йти 
один за одним, дотримуючись безпечної  відстані. 
Для масового катання на ковзанах лід має бути за-
втовшки не менше, ніж 25 см. Ніколи не перевіряйте 
товщину льоду ударами ніг!

Особливо обережними слід бути під час руху по 
льоду. Стежте за його поверхнею, обходьте небез-
печні місця та ділянки з кущами і травою. Надзви-
чайну обережність виявляйте у місцях зі швидкою 
течією, джерелами, струмками та теплими стічними 

водами підприємств. Якщо лід недостатньо міцний, 
негайно зупиніться і повертайтеся тим же шляхом, 
роблячи кроки без відриву від поверхні. Кожен ри-
балка повинен мати засоби самостійного порятунку 
та бути обізнаним із правилами поведінки на кризі. 

Якщо ви все ж провалилися під лід:
— не піддавайтеся паніці, утримуйтеся на плаву, 

уникаючи занурення з головою;
— кличте на допомогу;
— намагайтеся вилізти на лід, широко розкинув-

ши руки, наповзаючи на  край льоду грудьми і по-
чергово витягуючи на поверхню ноги;

— намагайтеся якомога ефективніше використа-
ти своє тіло, збільшуючи ним опорну площу;

— вибравшись на лід, перекотіться і відповзайте 
в той бік, звідки прийшли, де міцність льоду вже ві-
дома.

Шановні рибалки! Зважайте на застереження 
рятувальників, не нехтуйте правилами безпеки на 
зимових водоймах. Таке спокійне і дуже приємне 
заняття є небезпечним, адже приховує загрозу — 
у будь-який момент можна опинитися у крижаній 
воді. Ваша правильна і свідома поведінка на кризі 
дасть можливість уникнути неприємностей на зи-
мових водоймах. 

Пам’ятайте, лід буває надзвичайно підступний! 
Не забувайте заборону виходити на кригу в нетвере-
зому стані. В жодному разі не дозволяйте дітям са-
мостійно, без нагляду дорослих, бавитися на кризі. 
Дбайте, щоб ваше улюблене заняття не стало крижа-
ною пасткою для вас. 

Якщо ж біда все-таки трапилася, 101 — номер 
виклику служби порятунку!

Тернопільський районний відділ управління ДСНС
України у Тернопільській області.

Оголошення

21. 01. 2019 р. о 15 год. в приміщенні адмінбудинку с. Шляхтинці відбудуться громадські слухання  місто-
будівної документації «Детальний план житлового кварталу садибної забудови № 116 на території Шляхти-
нецької сільської ради Тернопільського району». 

Податкова консультує

Придбано земельну ділянку:
порядок сплати земельного податку 
фізичною особою у рік придбання
Відповідно до п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України 
(далі – ПКУ) підставою для нарахування земельного подат-
ку є дані державного земельного кадастру.

Центральні органи виконав-
чої влади, що реалізують держав-
ну політику у сфері земельних 
відносин та у сфері державної 
реєстрації речових прав на не-
рухоме майно, у сфері будівни-
цтва, щомісяця, але не пізніше 
10 числа наступного місяця, а 
також за запитом відповідного 
контролюючого органу за місцез-
находженням земельної ділянки 
подають інформацію, необхідну 
для обчислення і справляння 
плати за землю, у порядку, вста-
новленому Кабінетом Міністрів 
України. 

Згідно з п. 286.5 ст. 286 ПКУ 
нарахування фізичним осо-
бам сум податку проводиться 
контролюючими органами (за 
місцем знаходження земель-
ної ділянки), які надсилають 
(вручають) платникові за міс-
цем його реєстрації до 1 лип-
ня поточного року податкове 
повідомлення-рішення про 
внесення податку за формою, 
встановленою у порядку, ви-
значеному ст. 58 ПКУ. 

При переході права власності 
на земельну ділянку від одного 
власника — юридичної або фі-

зичної особи до іншого протя-
гом календарного року податок 
сплачується попереднім власни-
ком за період з 1 січня цього року 
до початку того місяця, в якому 
припинилося право власності 
на зазначену земельну ділянку, а 
новим власником - починаючи з 
місяця, в якому він набув право 
власності. 

При переході права власності 
на земельну ділянку від одно-
го власника — фізичної особи 
до іншого протягом календар-
ного року контролюючий орган 
надсилає (вручає) податкове 
повідомлення-рішення новому 
власнику після отримання ін-
формації про перехід права влас-
ності. 

Податок фізичними особами 
сплачується протягом 60 днів 
з дня вручення податкового 
повідомлення-рішення (п. 287.5 
ст. 287 ПКУ).

З урахуванням вищезазна-
ченого, при отриманні від цен-
тральних органів виконавчої 
влади, що реалізують держав-
ну політику у сфері земельних 
відносин та у сфері державної 
реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, інформації 
про набуття фізичною особою 
права власності на земельну 
ділянку контролюючий орган 
здійснює нарахування сум зе-
мельного податку починаю-
чи з місяця, в якому у нового 
власника виникло право влас-
ності, та надсилає податкове 
повідомлення-рішення такій 
фізичній особі. Податок під-
лягає сплаті протягом 60 днів 
з дня вручення податкового 
повідомлення-рішення.

Сектор комунікацій 
Головного управління ДФС у Терно-

пільській області.
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Один успішний молодий чоловік їхав автомобілем останньої мо-
делі і радів життю, коли відчув удар об дверцята своєї улюбленої 
іграшки. Він різко загальмував, вискочив з салону і побачив, що ки-
нутий кимось камінь сильно подряпав новеньке авто. 

 Люті його не було меж. Він кинувся до хлопчика, який виявився 
винуватцем події, схопив його за худенькі плечі, штовхнув до капо-
ту і закричав:

— Ти що накоїв, негіднику? Це — нова машина, і камінь, який ти 
кинув, дуже дорого тобі обійдеться! Навіщо ти це зробив?

— Будь ласка, вибачте, пане! Я не знав, що робити! Кинув камінь 
тому, що ніхто не зупинявся!

 Сльози текли по щоках хлопчика, він вказував рукою кудись 
убік.

— Там мій брат! Він випав з інвалідного візка, а я не можу його 
підняти...  Я хотів попросити про допомогу.

Схлипнувши, він запитав у власника машини:
— Ви не могли б допомогти мені посадити його у візок? Дуже вас 

прошу. Він сильно вдарився... 
Зворушений до глибини душі, молодий чоловік підняв підлітка-

інваліда з землі, посадив у візок, витягнув свою шовкову хустинку, 
промокнув ранки і садна, обтрусив пил з його одягу. А тоді поди-
вився на того, хто подряпав йому машину. Хлопчик вдячно посмі-
хався, в його усмішці було стільки ніжності і любові, що теплішало 
на серці.

— Щиро дякую, пане!
Хлопчик, повільно штовхаючи перед собою коляску, йшов до 

дуже скромної хатинки.
Власник новенького авто залишив подряпину на дверцятах, щоб 

пам'ятати — не можна настільки безтурботно мчати по життю, щоб 
іншим не довелося кидати каміння, привертаючи до себе увагу.

Іноді нам досить шепоту, 
щоб наші серце і душа відгук-
нулися на потребу близьких. 
Але іноді для цього в нас ма-
ють кинути каменем. 

То чи варто ображатися, 
якщо в тебе потрапив ка-
мінь? Може, це означає, що 
ти просто комусь потрібен?

Найпоширеніші поради минулих 
поколінь, яких не варто 
дотримуватися

Робити цього не можна, бо шкіра регулює те-
плообмін. Якщо малюка одягнути надто тепло, 
температура або буде підніматися ще вище, або 
не буде знижуватися.

 лікарі радять:
•	покласти	на	чоло	дитини	вологу	прохолод-

ну серветку;
•	давати	більше	пити;
•	провітрювати	приміщення.

Раніше вважалося, що купати дитину під час 
хвороби суворо заборонено, адже вона може 
замерзнути і ще більше захворіти. 

лікарі кажуть, що купати малюка під час 
хвороби можна, за умови, що температура тіла 
не вище 37,5°С і немає шкірних захворювань.

Це хибна думка. Волосяні фолікули розта-
шовані на кілька міліметрів нижче від поверхні 
шкіри, тому гоління жодним чином не впливає 
на ріст волосся. Волосини, які виростають піс-
ля гоління, здаються товщими, але це лише ві-
зуальний ефект.

Кожна дитина розвивається індивідуально. 
Деякі діти готові сісти на горщик в рік, інші – 
тільки після 2 років. 

Обидва варіанти є нормою, тому коли бачите, 
що дитина чинить опір, — вона ще не готова і не 
варто її змушувати. 

Змащуючи олією опік, ви покриваєте його 
плівкою, під якою шкіра не остигає і яка заважає 
проникненню лікарських речовин, якими по-
трібно буде лікувати опік далі. 

лікарі радять:
•	 місце	 опіку	 промити	 під	 прохолодною	 (не	

холодною, не крижаною) водою;
•	випити	знеболювальне;
•	нанести	мазь	від	опіків;
•	звернутися	за	допомогою	до	лікаря.

З народження у дитини визначена домінуюча 
рука.

Наші спроби піти проти природи мають нега-
тивні наслідки — може погіршуватися пам’ять, 
увага.

Щоб температура знизилася, дити-
ну потрібно закутати

Життя як воно є

Мудрість, перевірена часом

Краще пізно, ніж ніколи
Усе життя Таня була усім винна. Коли навчалася в 8-му класі, з’явився маленький 
братик. Вона не знала, що таке дитячі ревнощі чи образи, оскільки їй в сім’ї ніко-
ли не приділяли особливої уваги.

— П’ятірку отримала? — байдуже вислуховувала 
мама. — Ну, а що ще ти могла отримати? Навчання – 
головна праця школяра. 

І все. Ні похвали, ні гордості за дочку. Таня з на-
тхненням допомагала мамі в догляді за маленьким бра-
тиком. Купала, гуляла, прала пелюшки. І продовжувала 
отримувати в школі п’ятірки, яких ніхто не помічав, як 
і випрасуваних пелюшок, вимитого посуду.

— Так і має бути, — повчально зауважував батько. 
— Донька — перша помічниця. А Олексійко — це інше. 
Син — це продовження, це надії. Ти, як старша сестра, 
завжди повинна допомагати йому. Це твій сестрин-
ський обов’язок.

  Таня закінчила інститут, працювати влаштувалася, 
заміж вийшла, наpoдила сина. І чоловік теж не помі-
чав ні чистоти в квартирі, ні смачного борщу, ні навіть 
того, що у дружини більша зарплата, ніж у нього.

Тато раптово помер, а мама слабувала.
— Ти повинна допомогти братові, – казала мама, – 

він не пройшов на бюджетну форму в університет, тре-
ба на платну. Мені ніде взяти грошей, а ти — старша 
сестра, це твій обов’язок — допомагати молодшому 
братові. 

І Таня допомагала, платила, влаштовувала. А у ви-
хідні, замість відпочинку, бігла в квартиру, де колись 
жила, щоб наготувати на тиждень їжі, прибрати в кім-
наті брата-студента.

— А хто ж ще має це робити? Ми з батьком завжди 
вважали, що дочка повинна допомагати. У мене пенсія 

— копійки, а Олексію стільки всього потріб-
но. 

А потім Таня приходила додому і робила 
те ж саме, тому що вона — дружина, вона по-
винна. А через кілька років влаштовувала до 
себе на роботу брата Олексу. А ще — плати-
ла  кредит за навчання свого сина, який на бюджет не 
пройшов.

 А потім вона якось gосіріла, почала втомлюватися 
і стрімко худнути. Але не могла зупинитися: «вона ж 
повинна». 

Коли їй повідомили діагноз і стадію, виявилося, 
що робити що-небудь вже, напевно, пізно, але можна 
спробувати, хоча це - дуже дорого.

— Де я такі гроші візьму? – здивувався чоловік. – Ти 
повинна була раніше помітити, що з тобою щось не так. 
А якщо не допоможе? Тобі все одно буде, а мені борги 
віддавати?

— Я одружитися зібрався, — відповів брат, — гроші 
на весілля відкладені. Ти давай, тримайся.

 — А як я буду жити? — влаштувала істерику мама. 
—  Ти сама винна в усьому. Ти повинна була раніше 
звернути увагу на те, що не все гаразд з тобою.

 «Повинна, повинна, повинна», — дзвеніло у вухах 
Тані. І тільки син, який дізнався, що з матір’ю і скіль-
ки потрібно грошей, мовчки пішов і написав заяву в 
інституті, і гроші, сплачені за рік, йому повернули. А 
потім влаштувався на роботу. 

Таня почала лікуватися. І допомогло. А разом із хво-

робою розрівняла спину і скинула весь величезний 
обов’язок перед усіма. 

Розлучилася з чоловіком і поділила на три части-
ни гроші від продажу, між іншим, нею заробленої 
3-кімнатної квартири. Вони з сином купили по кварти-
рі, а чоловік свої гроші прогуляв, повернувся в село до 
старих батьків. 

Мама живе з братом, намагається Тані нагадати про 
її обов’язок, телефонує, лається. Та ще й брата, нарешті, 
з роботи звільнили, тому що вона перестала покривати 
його. І тепер вона — невдячна дочка, яка не оправдала 
надій, зрадлива дружина, що позбавила чоловіка квар-
тири, погана сестра, яка нічим не допомогла рідному 
брату, та ще й свою стару матір на його плечі звалила. 

Зате Таня вперше в житті, на шостому десятку, 
нікому нічого не винна. Вона майже молода, майже 
здорова, і син у неї є, який виріс порядною людиною. 
Раніше треба було б скинути вантаж і забути про су-
цільні обов’язки. Але назад нічого не повернути. Як 
то кажуть, краще пізно, ніж ніколи. 

Немає сумнівів, що наші мами і бабусі 
можуть поділитися дуже мудрими і корис-
ними порадами в багатьох сферах, адже 
за їхніми плечима — величезний досвід. 
Однак, перш ніж сліпо покладатися на їх 
досвідченість, необхідно зважити всі «за» 
і «проти», особливо, якщо це стосується 
дітей.

Не можна мити дітей під час хвороби

Щоб волосся дитини стало густішим, 
треба поголити

Потрібно якомога раніше привчати 
дитину сідати на горщик

Опіки потрібно обробляти олією

Дитину-шульгу потрібно переучувати

Чи варто ображатися, 
якщо в тебе влучив камінь? 

 «... І якби на те моя воля, написала б я скрізь курсивами:
Так багато на світі горя, люди, будьте взаємно 
красивими!»

Ліна Костенко.

Бабусині міфи
про дитяче 
здоров’я

Цікаво знати
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Отож,  16 грудня на базі Великогаївської ЗОШ І-ІІІ ст. від-
булись традиційні змагання чоловічих волейбольних колек-
тивів на призи ТРР «Джерело», присвячені Дню працівників 
радіо, телебачення та зв’язку. Головним суддею змагань був 
Петро Николюк. Попри негоду, снігопад на турнір прибуло 
6 команд з сіл Підгородне, у складі якої грає сільський го-
лова Сергій Чапрак, Лозова, Острів, смт Великі Бірки та дві 
команди (юні та ветерани) з Великих Гаїв.

Після жеребкування і традиційних вітань між командами-
учасницями турніру відбулось 8 ігор, кожна з них була ці-
кавою та вартою уваги. Але зазвичай найвидовищніший 
поєдинок — останній, який визначає чемпіона. У фіналі 
змагань зустрілись одні з найсильніших волейбольних ко-
манд Тернопільського району —  з смт Великі Бірки та села 
Острів. У напруженій боротьбі перемогу здобули спортсме-
ни з Острова. Великобірківські волейболісти цього року — 
на другій сходинці, третє місце — у спортсменів з Лозови. 
За традицією, що склалася на цих змаганнях, заохочуваль-
ний приз отримує команда, яка посіла четверте місце. Цього 
року лише трішки не дотягнули до призерів хлопці з Вели-
когаївської команди ветеранів.

Вітаючи пере-
можців, призерів, 
організаторів та усіх 
учасників волейболь-
ного турніру серед 
чоловічих команд, 
приуроченого до Дня 
працівників радіо, те-
лебачення та зв’язку 
на призи ТРР «Дже-
рело», начальник від-
ділу молоді та спорту 
Тернопільської РДА 

Ганна Галич сказала: «Волейбол — гра, яка у Тернопільсько-
му районі займає друге місце за популярністю після футбо-
лу. Протягом року у нас проводиться кілька волейбольних 
турнірів, у яких ви, шановні спортсмени, берете участь. Це 
— чемпіонат району з волейболу, Кубок району до Дня Не-

залежності України, змагання з пляжного волейболу, які 
проводить районне фізкультурно-спортивне товариство 
«Колос», та волейбольний турнір на призи ТРР «Джерело», 
який, як ви сказали, користується у вас великою популяр-
ністю. Районний волейбольний колектив виступає на облас-
них  змаганнях. Приємно бачити у складі команд сивочолих 
і зовсім юних. Це означає, що спорт віку немає.  Дякую вам 
за цікаву гру. Дякую, що у таку негоду знайшли можливість 
приїхати на змагання. Бажаю успіхів не лише у спорті. Щастя 
вам особистого, здоров’я, добра та достатку в родинах!» 

Ганна Галич разом з головним спеціалістом відділу молоді 
та спорту РДА Ярославом Косяком вручили призерам турні-
ру спільні грамоти РДА та ТРР «Джерело», Кубки та волей-
больні м’ячі.

«Цей турнір для мене — велике свято, — сказала, зверта-
ючись до волейболістів та організаторів турніру, головний 
редактор ТРР «Джерело» Галина Юрса. — Завжди у цей 
день з теплотою згадую світлої пам’яті колишнього началь-
ника відділу фізкультури та спорту Тернопільської РДА Васи-
ля Сейнаші, який 18 років тому був ініціатором проведення  
турніру, а я його підтримала. Василь Іванович 14 років про-
водив ці змагання. Потім його замінив Василь Заторський. А 
нині третій рік поспіль Ганна Галич переживає з вами успіхи та 

невдачі й нагороджує переможців. Минуло 18 років з часу пер-
шого волейбольного турніру на призи ТРР «Джерело». Сьогод-
ні у змаганнях взяли участь ті, хто тоді ще був зовсім молодим 
та ні разу не пропустив цих змагань, зокрема — Микола Кітчак 
і Павло Кузик з села Лозова, Олександр Шум і Борис Євенко з 
смт Великі Бірки. Дякую вам за вірність традиціям турніру. На 
сьогоднішніх змаганнях вперше взяв участь та успішно висту-
пив наймолодший учасник турніру, шістнадцятирічний вели-
кобірківчанин Юрій Волинець. Попри 
юний вік, він виступає в основному 
складі команди, що захищає честь об-
ласті на чемпіонаті України з волей-
болу. А також грає у складі збірної 
України на світових турнірах! Це для 
нас — велика честь! Дякую за любов 
до спорту. Мені 
особисто завжди 
приємно бути 
присутньою на 
фінальному по-
єдинку цього 
турніру. Такої ви-
довищної гри, без 
перебільшення, 
не побачиш і на 
світових іграх! І 
це не лише моя 
особиста думка».

Галина Юрса нагородила цінними подарунками призе-
рів і подякувала меценатам, зокрема, підприємцям Юрію 
Березовському, Анатолію Бучинському, Віталію та Сергію 
Михайловським, Олегу Клепачу за допомогу. Також по-
дякувала директору Великогаївської ЗОШ І-ІІІ ст. Оксані 
Кость за можливість впродовж років проводити турнір у 
такій гарній спортивній залі. Як виявилось, Оксана Мико-
лаївна саме у день змагань відзначала день народження. Тож 
усі щиро привітали іменинницю та побажали їй здоров’я.

Андрій Олійник.
Фото Ярослава Косяка.

Волейбол 

Матеріали підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Герої футбольного року-2018

Українські команди 
дізналися суперників
Відповідно до результатів же-

ребкування, в 1/16 фіналу Ліги 
Європи донецький «Шахтар» по-
міряється силами з «Айнтрахтом» 
(Франкфурт-на-Майні, Німеччи-
на), а київське «Динамо» – з «Олім-
піакосом» (Піреї, Греція). 

Перші матчі заплановано на 14 
лютого, повторні – на 21 лютого. 22 
лютого відбудеться жеребкування 
1/8 фіналу Ліги Європи.

Футбол | Підсумки сезону

Федерація футболу Тернопільської області відзначила в обласному драматичному театрі імені Тараса Шев-
ченка кращих у сфері футболу сезону 2018-го року. VIP-гостями урочистої церемонії нагородження стали 
віце-президент Федерації футболу України Олег Собуцький, заслужений тренер України Мирон Маркевич, 
а головним енерджайзером свята виступив відомий гуморист із Тернополя Гриць Драпак. Під час заходу 
відбулося нагородження кращих команд, гравців, тренерів, суддів за результатами футбольного 2018-го 
року. Згадали також про зародження футболу в Тернополі, про ювілейні 50 років із часу перемоги терно-
пільського «Авангарду» в чемпіонаті УРСР у 1968-му, і про 40-річчя з дня народження «Ниви».

кубки та медалі отримали 
футболісти великогаївсько-
го «Агрону-ОТГ», котрі другий 
рік поспіль стали чемпіонами 
Тернопільської області, чорт-
ківського «кристалу», які стали 
«срібними» призерами обласної 
першості, і «ДСО-Поділля», яке 
вибороло бронзові медалі. «Аг-
ронівцям» подарували годинник, 
а «кристалівцям» — вишиванки з 
логотипами Федерацій футболу 
України і Тернопільської області. 
До слова, «Агрон-ОТГ» здобув на-
городу за найкраще висвітлення та 
популяризацію свого футбольного 
клубу, що також представляє Тер-
нопільщину на чемпіонаті України 
серед аматорських колективів.

Окрім цього, відбулося нагоро-
дження переможця і призерів об-
ласної першості серед ветеранів 
(вікова категорії 40+). Команди 
мали можливість розіграти чемпі-
онат за двоколовою системою, ви-
значивши найсильнішого. 7 команд 
зголосилися взяти участь у вете-

ранській першості в новому фор-
маті. Заслужену перемогу здобув 
«Агропродсервіс-Ветеран» із на-
стасова Тернопільського району, 
що впродовж сезону не втратив 
жодного очка, забивши найбіль-
ше голів і найменше пропустив-
ши. «Срібні» нагороди виборола 
команда «Медобори» з Гусятин-
ського району. До останнього туру 
не було зрозуміло, хто здобуде 
«бронзу». За неї сперечалися два 
колективи, які представляли Тер-
нопільський район – чемпіон-2017 
«Ветеран» і ФК «Гаї-Шевченківські», 
котрий цьогоріч брав участь у між-
народних змаганнях у Польщі та 
Німеччині. В підсумку з різницею 
в очко 3-тє призове місце виборов 
«Ветеран».

Уперше Федерація футболу 
Тернопільської області визна-
чила кращих гравців і тренерів 
шляхом відкритого голосування 
головних тренерів і капітанів. У ви-
щій лізі Тернопільської області 
найкращим воротарем визна-

но Андрія Гараса (ФК «Бережа-
ни»), найкращим захисником 
— Андрія Сухецького («Колос», 
Зборів/»Кристал», Чортків), най-
кращим півзахисником — Іго-
ря Вонса («Агрон-ОТГ», Великі Гаї 
Тернопільського району), най-
кращими бомбардирами стали 
Дмитро Познанський («Збруч-
Агробізнес», Підволочиськ) та Ігор 
Швець («ДСО-Поділля», Терно-
пільський район), котрого також 
визнали найкращим гравцем 
«вишки» — в них по 16 забитих 
м’ячів.

У першій лізі Тернопільщи-
ни найкращим воротарем ви-
знано Михайла Горліцького 
(ФК «Вишнівець-2»), найкращим 
захисником — Владислава Со-
роцького (ФК «Копичинці»), най-
кращим півзахисником – Павла 
Чорномаза («Зоря», Хоростків), 
найкращим бомбардиром – 
Владислава Тимощука («Скала-
Айва», Скала-Подільська») — 22 
забиті м’ячі, найкращим трене-
ром — Михайла кузьму (ФК «Зба-
раж»). Переможцем в опитуванні 
за найкращого гравця зі сумарним 
результатом 35 очок став нападник 
ФК «Заводське» (Чортківський ра-
йон) Андрій Різник (15 разів згаду-
вався в анкетах респондентів).

Серед арбітрів Федерація фут-
болу Тернопільської області відзна-
чила Ігоря Гараса, Віталія Буняка, 
Володимира Ясюченя та асис-
тентів арбітра Михайла Брика й 
Артема Трача. Кращими районни-

ми федераціями футболу визнано 
Тернопільську і Гусятинську.

Під час урочистостей презенто-
вано обласний футбольний довід-
ник «Найкращі. Підсумки футболь-
ного сезону 2018». У ньому зібрана 
вся інформація за підсумками фут-
больного року на Тернопільщини. 
У красиво оформленому стилі по-
дані короткі коментарі головних 
тренерів команд вищої і першої 
ліг, повні статистичні дані за всіма 
гравцями, інтерв’ю з кращими 
футболістами 2018-го року Іго-
рем Швецем та Андрієм різни-
ком, збірні футбольного сезону, 
розгорнуто висвітлено змагання 
за Кубок та Суперкубок області, по-
дано всі турнірні таблиці. Першими 
книгу-довідник оцінили тренери та 
керівники команд, а також гравці, 
які стали лауреатами цього фут-
больного року.

 Охочих отримати книгу про-
сять звертатися в офіс Федера-
ції футболу Тернопільської об-
ласті.

 Єврокубки

Волейбол у районі – другий після футболу
16 листопада в Україні відзначають професійне свято працівники радіо, телебачення та зв’язку. Саме 
тоді у Тернопільському районі, починаючи з 2001 року, традиційно відбувається волейбольний турнір 
серед чоловічих команд, які проводить відділ молоді та спорту Тернопільської РДА спільно з комуналь-
ним підприємством Тернопільської районної ради «Тернопільська районна радіокомпанія «Джерело». 
Цього року змагання відбулись на місяць пізніше в зв’язку з участю волейбольних команд району в 
інших районних та обласних змаганнях. 
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Святий Миколай прийшов до нас в гості

Загадки

Дитячий майданчик
ПІСЕНЬКА ЯЛИНКИ
Знов іде зима до лісу
З хугою й морозним тріском,
Із північним вітерцем.
Що нам зимонька несе?
Холодненькі дні зимові,
Танці й пісеньки святкові,
Хороводи без зупинки
Довкруги мене, ялинки.
Уберуся в іграшки,
В кольоровії кульки,
У цукерки та стрічки...
З Новим роком, малюки!

Кулі снігові катаю
Та докупоньки складаю.
Капелюх – відро стареньке,
Ніс — морквяний, червоненький...
Вийде білий чоловік.
Як він зветься?
(Сніговик)

Зелененька і струнка,
В кольорових іграшках.
Радість буде для дитинки,
Бо це деревце — ...
(ялинка)

Коники міцні, сталеві,
По ставочку кришталевім
Вмить промчать мене вони,
Легкі, гострі ...
(ковзани)

Скаче, мов червона кулька,
Між гілками у бурульках.
Ні морозів, ані бур
Не боїться птах ...
(снігур)

Традиції

Аромат Різдвяних свят з нотками 
акторського мистецтва 
Прем’єра сучасної вистави «Колобок» у жартівливому форматі відбулася 14 
грудня у Великоберезовицькій загальноосвітній школі І – ІІІ ст. 

Яка радість, який рай,  
іде cвятий Миколай

Жив у місті Мирах, у Малій Азії хлопець Мико-
лай. Батьки його рано повмирали і залишили си-
нові великі статки. У Миколая було добре серце, 
тож він вирішив роздати своє багатство бідним. 
Кожної ночі накладав Миколай повен мішок їжі: 
м’яса, хліба, медяних паляниць, а також одягу і 
грошей. Непомітно виходив з дому та розкла-
дав біля порогів гостинці. А вранці придивлявся 
із даху свого дому, як раділи діти. Коли помер 
Миколай і його душа стала перед Престолом, 
Господь дозволив йому щороку в день своїх іме-
нин сходити на землю. Відтоді щороку, у ніч на 19 
грудня, святий Миколай ходить по землі і розно-
сить слухняним дітям дарунки, відвідує убогих і 
одиноких. 

18 грудня у комунальному закладі По-
чапинська ЗОШ I-III ст. відбувся захід 
«Святий Миколай прийшов до нас в 
гості», який підготували практичний 
психолог, соціальний педагог, учитель 
основ християнської етики Світлана 
Анатоліївна Піговська та педагог-

організатор Марія Леонідівна Крамар 
разом із учнями 5-го класу.

У переддень свята до дітей із подарунками 
завітав святий Миколай. Він бажав дітям бути 
слухняними, робити добро, старанно вчитися 
і молитися, не лінуватися, трудитись і від злого 
стерегтися. Роль Миколая зіграв учень 10 класу 
Микола Маряш. 

До святкової зали завітали: Капосник, Зайчик, 
Сорока, Вітер, Місяць, Зірочки та Ангели, і всі 
вони чекали святого Миколая. Співали пісеньки, 
розказували віршики та забавлялися. Господар і 
Господиня розповідали про традиції святкуван-
ня свята Миколая в Україні.

Мета заходу — виховувати духовність, почут-
тя милосердя, ввічливість, любов у родині, роз-
вивати акторські здібності, ознайомлювати учнів 
із народними традиціями та виховувати повагу 
до обрядів і звичаїв України.

Юлія ЖАВОРОНКО, учениця 9 класу Почапинської 
ЗОШ I-III ст.,  президент учнівського самовряду-

вання «Первоцвіт».

Напередодні свята усі пишуть cвятому 
листи із побажаннями. Діти зважують свої 
добрі і погані вчинки. У домі панує атмос-
фера очікування. 

Цього року, як завжди, cвятий Миколай 
завітав з подарунками у Малоходачківський 
заклад дошкільної освіти. Вихованці молод-
шої і старшої груп стали учасниками святко-
вого дійства «Яка радість, який рай, іде свя-
тий Миколай», яке підготували вихователі 
Любов Киналь, Галина Бурба, Оксана Крав-
чук та музичний керівник Ольга Яхненко. 
Діти прославляли святого у віршах та піснях. 
Молодші  водили разом із вихователями 

хороводи, старші виконали музичну компо-
зицію «Танок зірочок» та відтворили сценку 
«Про помічників святого Миколая». 

Прихід святого у наші оселі — це не про-
сто святкування чи подарунки. Він вчить нас 
усіх тому, що кожна людина отримує винаго-
роду за свої вчинки та добрі діла. 

Директор ЗДО Оксана Пучко та бать-
ки щиро вдячні за подарунки керівни-
ку ПП «Агрон» юрію Березовському та 
сільському голові Володимиру Березі.

Жанна БАСЮК, заступник директора з 
виховної  роботи комунального закладу 

«Малоходачківська ЗОШ І-ІІІ ступенів». 

ЯК ДІТИ РАДІЛИ,  
А ЯЛИНКА ПЛАКАЛА

Наближався Новий рік. Поїхали люди до лісу, 
зрубали струнку Ялинку. Привезли її у велику 
світлу кімнату. Поставили посередині, прикра-
сами та цукерками прибрали. Бігають діти на-
вколо Ялинки, милуються, пісні співають. Ра-
дісно їм. А Ялинці страшно й сумно. Бо немає ні 
лісу темного, ні зайчика сірого, ні неба синього, 
ні місяця ясного. Бо в ногах у неї не снігова ков-
дра, а папірці барвисті всякі.

Заплакала з туги Ялинка, та ніхто й не помітив 
гіркої сльози, що впала з гілки на підлогу. Одна 
тільки дівчинка синьоока помітила, зітхнула й 
тихо прошепотіла: «Ялинка плаче...»

Закінчилося Новорічне свято. Поїли діти цу-
керки, познімали прикраси. А Ялинку вики-
нули на подвір'я... Біля неї стояла синьоока ді-
вчинка.

Василь Сухомлинський.

Святий та добрий Миколаю,
На тебе ждемо вже давно,
Та просимо тебе одно:
Ти нашим родичам дай сили,
Щоб виховати нас могли,

Від Бога втіхи дочекали,
Коли зростуть їх діточки.
Усьому нашому народу
Дай добру волю й многа літ, 
Щоб пісня — слава України —
Полинула на цілий світ.

Учні 3-Б класу під керівництвом вчитель-
ки Наталії Несторівни Щигельської здиву-
вали присутніх акторською майстерністю. 
Колобок виявився хитрим і кмітливим, Заєць 
— талановитим співаком із хорошими під-
приємницькими здібностями, а Вовк і Вед-
мідь — дуже толерантними і милосердними. 
У кожному з персонажів вистави легко було 
упізнати представників сучасного україн-
ського суспільства. Глядачі щиро посміялись 
і високо оцінили режисерські здібності орга-
нізатора виступу. Для постановки сцен було 
використано яскраві декорації та сучасні 
технічні засоби, в залі було створено чарівну 

казкову атмосферу з мільйонами яскравих 
вогників. 

Вистава мала глибоке пізнавальне значен-
ня не лише для учнів, а й для батьків і вчите-
лів, оскільки містила цінну інформацію про 
життя й діяльність св. Миколая. В антракті юні 
актори мали змогу поласувати домашньою 
випічкою та піцою. Батьки учнів 3-Б класу 
висловлюють щиру подяку наталії несто-
рівні Щигельській та сподіваються, що у 
майбутньому ще неодноразово відвіда-
ють подібний захід за участю своїх дітей.

Віра ПРОЦЬ, голова батьківського комітету 
3-Б класу. 

Іде cвятий Миколай…
полями, лугами… 
А за ним поспішають 
ангели, які несуть 
дарунки для добрих, 
слухняних дітей. В 
Україні Миколай дуже 
шанований. З давніх-
давен його образи 
були в кожній україн-
ській хаті. День cвятого 
Миколая — найбажа-
ніший в році для усіх 
дітлахів. 


